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Στη φωτογραφία, η οργανωτική επιτροπή της έκθεσης: Δημ. Αρμάος ΕΛΜΕ, Σήφης Αγη 
γε/Τδάκης Πρόεδρος Συλλόγου Δασκάλων - Νηπιαγωγών Ηρακλείου, Μανόλης Κυριακής 
Αντ.δήμαρχος Ηρακλείου, Γιώργος Χριστάκης από το Σύλλογο Βιβλιοπωλών, και Δημή- 
τρης Μουδατσάκης Πρόεδοος Ομοσπονδίας Γονέων - Κηδεμόνων Δημοτικής Εκπαίδευσης.

ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

Σήμ,ερα τα εγκαίνια
τής έκδεσης ΒιΒΛίου

Εγκαινιάζιεται σήμερα, στις 7 
μιιμ., στο Πάρκο Γεωργιάδη, η Α' 
'Εκθείση Σύγχρονου Βιβλίου.

Η έκθεση οργανώνεται από τον 
Δήμο Ηρακλείου, την ΕΛΜΕ, τον 
Σύλλογο Δασκάλων και Νηπ αγω 
γώιν, τις Ομοσπονδίες Συλλόγων 
Γονέων καί1 Κηδεμόνων Δημοτι­
κής και Μέσης Εκπαίδευσης και 
τον Σύλλογο Εκδοτών και Βιβλίο 
πωλών.

Σκοπός της έκθεσης που θα δι 
αρκέσει ως τις 22 Ιουλίου και θά 
.ναι ανοικτή καθημερινά από 6— 
10.30 μ.μ. είναι να διαδοθεί όσο 
πλατύτερα γίνεται το βιβλίο. Υ- 
πενθυμιίζουιμε άλλωστε, πως σύν

θηιμα' της είναι η φράση «σπίτι 
χωρίς βιβλία είναι σπίτι χωρίς πα 
ράθυρα».

Με τηιν ευκαιρία της έκθεσης, 
η οργανωτική της επιτροπή έδω 
σε ιμερικές απόωειις της για την 
κατάσταση του βτβίλταυ στην Ελ 
λάδα-. Ας δούμε μερικές:

«Το βιβλίο βρίσικιετατ στη νω 
Μα. Αυτή είναι η κοινή διοπίστω 
ση που κάνουν οι αρμόδιοι γύρω 
από το προβλήματα που αντιμε 
τωπίζα σήμερα το βιβλίο στην 
Ελλάδα.

Σοβαρή καθυστέρηση παρατη 
ρείται στην παράδοση των έργα 
τικών κατοικιών στους δικαιού­
χους των. Αυτό τουλάχιστον εί­
ναι το συμπέρασμα πλήθους τη­
λεφωνημάτων που δεχτήκαμε α- 
πό_ συμπολίτες, των οποίων τα 
ονόματα — ως δικα.ούχων — εί 
χαν δοθεί στις εφημερίδες από 
τον Οργανισμό Εργατικής Κατοι 
κ«ς, και είχαν .δημοσιευθεί στις 
29 Μαίου.

Τα παράπονα αυτά — εύλογα 
αφού σύμφωνα με τ.ς ανακοινώ 
σεις του ΟΕΚ τα σπίτια επράκει 
το να ποραάαθούν το πρώτο 
ΙΟήμερο ταυ Ιουνίου — μας οδή 
γησαν στον Δ)ντή του ΟΕΚ στο 
Ηράκλειο κ. Φουντουλάκη.

Απαντώντας μσς ο κ. Φούντου 
λάκης, στο γιατί παρατηρήθηκε 
αυτή η καθυστέρηση, είπε ότι ο­
φείλεται στην ΔΕΗ. Συνκιεκριμέ 
να τόνιαε πως η ΔΕΗ πήρε ήδη 
από τις 27-6-84 το απαιτούμενο 
για την ηλεκτ,ροδότηση του ο:κι 
σμού κσνδύλ,ιο, που το ύψος του 
φθάνει το 1,7 εκατομμύριο δρχ. 
Επομένως, είπε, ο κ. Φουντοιυλά 
κης, το θέμα είναι τώρα καθαρά 
τεχνικό και εξαρτάται από το πό 
τε θα μπορέσει η Επιχείρηση να 
ηλτκτοοδοτήσει τις εργατικές κα 
τοικίες στου Μπεντεβή.

Γενικότερα για τα ζητήματα 
που αφορούν στους υπόλοιπους 
των δικαιούχων που είναι 143, ε 
πεσήιμανε πως ήδη αναμένεται

κα, σύντομα θα σταλεί από τον 
ΟΕΚ κατάλογος 50 οκόμα συμ 
πολιτών που δικαιούνται σπίτα 
στου Μπεντεβή. Ακόμα, ότι γ,α 
τους υπόλοιπους — αρχικά ως 
γνωστόν, είχαν κληρωθεί 183 οι 
ιφιγένειες — γίνεται εξονυχιστι­
κή έρευνα τόσο για τα περ.ουσια 
κά τους στοιχεία όσο και για τα 
τυπικά τους προσόντα (ηιμερομί 
σθια, εισφορές, δικαιολογητικά 
κλπ.).

Σ' αυτή τη φάση επεσήμανε ο 
κ. Φουντουλάκης, γίνεται πολύ 
προοεκτ,κός έλεγχος από την ά­
ποψη των κοινωνικών και οικονο 
μ:κών κριτηρίων έτσι ώστε να 
αποκτήσουν στέγη αυτοί που 
πραγματικά την έχουν ανάγκη.

Σε ερώτησή μας εξ άλλου, για 
τί δεν γίνεται πρώτα αυτός ο έ- 
λεγχος και στη συνέχεια να κλη­
ρώνονται οι δικαιούχοι,, είπε ότι 
από την ίδια την νομοθεσία είναι 
υποχρεωτικό να γίνεται η κλήρω 
ση σε 2 χρόνια αφ’ ότου κστατε 
θούν οι αιτήσεις.

Στο Ηράκλειο και επειδή υπήρ 
χαν από το 1980, περίπου 2000 
αιτήσεις έγινε η κλήρωση και ταυ 
τόχρονο δίεξάιγεται και η έρευνα. 
Τέλος όπως στην περίπτωση που 
κάποιος κληρωθείς αποκλείεται 
γιατί δεν συμπληρώνει τα ουσία' 
οτικά και τυπικά προσόντα που 
Όπαιτούνταΐ1, το σπίτι το παίρ­
νει το αμέσως επόμενο νούμερο.

Η ορκονοίμΗ'κή ανάπτσξη που

• e 9b «ό β «μ»

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Τό αλάθητο
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ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Αρχίζουν οί εκδηλώσεις
γιά τά 10 χρόνια τής τραγωδίας

ΣΥΣΚΕΨΗ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ.. 13 (ΑΠΕ) —

Αρχίζουν αύριο οι εκδηλώσεις 
για τη συμπλήρωση των δέκα 
χρόνων οπτό το πραξικόπημα 
και την βάρβαρη τουρκική εισ 
βολή. Στις 10 το πρωί 6α συνέ 
λ6ει σε ειδική συνεδρία η βουλή 
των αντιπρόσωπων.

Στις 7 το απόγευμα θα γί
νουν ττολιτιστικό κέντρο
του δήμου Λευκωσίας, στην πυ 
λη Αμμόχωστου, τα εγκαίνια 
τριών εκθέσεων φωτογραφιών 
και άλλον οπτικοακοστικου νλι 
κού. Οι εκθέσεις φέρουν τους τί 
πλους «μνήμες και νοσταλγίες», 
«μνήμη κάτεχομενων» και «Κύ 
προς 74».

Αύριο επίσης, στις 9 το 6ρά 
δυ ο θεατρικός οργανισμός Κύ 
πρου 6οι δώσει παρασταση στο 
αμφιθέατρο Μακαρίου στη Λευ 
κωσία, με τρία μονόπρακτα, τα 
οποία αναφέροινται στα τραγί 
κά γεγονότα του 1974.

Μεθαύριο Κυριακή, εξάλλου, 
6α πελεστουν σε όλους του ιε 
ρους ναούς της νήσου μνημόσυ 
να για τους πεσόντες υπέρ της 
δήμοκροάιας στο πραξικόπημα 
και για τους πεσόντες υπέρ της 
ελευθερίας κατά την εισβολή.

λίου, στο Βερολίνο, συγκεντρω 
ση αλληλεγγύης προς τον αγώ 
να του κυπριακού λαού.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΧΘΕΣ
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Η κατοχή επί δέκα χρόνια 
της Βόρειας Κύπρου απο τις ο 
ρδες του «Αττίλα» αποτελεί 
στην κυριολεξία καταπάτηση 
της έννοιας του δικαίου. Αυτό 
υπογραμμίστηκε σηιμερα σε σύ 
σκέψη που πραγματοποΤηθηκε 
στην αίθουσα τελετών του πα 
νεπιστημίου Αθηνών με αφορμή 
την θλιβερή επέτειο της εισβο 
λης στο μαρτυρικό νησί της 
Αφροδίτης.

Η εκδήλωση, αι.τή’ ττίτ πρα- 
''/Ιυοτοτοιή.θηκε με «υνεργαοία 
του Υπουργείου Πολιτιισμαύ, 
του Πανεπιστημίου Αθηνών

ΑΘΗΝΟΝ
τισμού κ. Αλαβάνος, ο πρύτα 
νης του Πανεπιστημίου Αθη­
νών κ. Σταθόπου/.ος, οι δυο α
ντιπρύτανεις κ.κ. 
και Αργυριάδης, 
Συγκλήτου του 
ου, ο πρύτανης - 
λυτςχνείαυ κ. 
πρύτανης του

Φιλοκαπρου 
τα μέλη της 
Πανεπιστημι- 

του Ε.Μ. Πο 
Βουδουρης, ο 
Αριστοιίέίλβιου

(
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Δεν δέχεται το Υπουργείο Παι 
δεϊας ότι η κριτιική που· του γίνε 
τιαι ύστερα απ' τα! φετε.νά απο- 
τελέσμιατα των εξετάοιεων, έχει 
λογική βάση. Τη χαρακτηρίζει αν 
τιπολιτευτική τακτική, κογ την 
χρεώνει στη δεξιά.

ίΕίναιΐ' ικοντά στο νού, ότι με τέ 
τοια1 νοοτροπία, όχι μόνο· διάλο 
γος δεν μπορεί ναι γίνει, αλλά ού 
,τε και τα λάθη μπορούν να επιση 
μανθούν καιι ναι διορθωθούν.

Οι προχθεσινές δηλώσεις του 
Υπουργού Παιδείας κ. Καικλαμά- 
νη, σε ό,τι αφορά τια φετεινά' α- 
ποτίελέσίματα, δεν έδωσαν ολοκλη 
■ρωμιένη, εικόνα. Είπε αόριστα, ότι 
η αποτυχία φέτος ήταν μικρότε 
ρης έκτασης από πέριαυ. Το είπε 
έτσι, δίχως όμως και να το απο 
δείξει με στοιιχιεϊΐα. Άλλα όμως 
ατοιχεία είχαν δήμασβυθεί τις 
προηγοιύμενες μέρες στις εφημιερί 
δίες. Μ' αυτά' ασχολήθηκε την 
περασμένη. Τρίτη η Στήλη. Δεν εί 
ναι περίεργο όμως το ότι το Υ- 
πουργείο δεν επ’ΐχείρηισε να ανα- 
τρέψ» ,μιε στοιχεία, τα στοιχεία 
που δημοσιεύτηκαν;

Κι όμως, δεν υπάιρχει- αμφιιβο 
λία, ότι οι δηλώσεις του μέσα 
στο καΤσκαλόκαιιρο, που δεν λει 
τουργούν τα σχολεία, έγιναν μό­
νο κα1! μόνο, για να διασκεδά­
σουν τις οδυνηρές εντυπώσεις 
που πρακάλεσε η φετεινή απατυ 
χία των υποψηφίων.

Ήταν, λοιπόν, το συγκ®κιριιμέ 
νο αυτό γεγονός, η αιτία των δη 
λώσεων του και όχι το τί παρέ 
λαβαν, και το τί σχεδιάζουν 
στην Παιδεία'. Κι όμως, γτ' αυτό 
το τόσο- συγκεκριμένο γεγονός, 
τίποτα δεν ακούσαμε. Απέναντι 
‘ας, φάνηκε να είνα·ι ιικανοποιημέ- 
νας ο· άνθρωπος από τα αποτελέ 
σματα.

Μα. μπορεί ένας υπουργός να 
είναι ικανοποιημένος, όταν υπάρ 
χει ένα 83ο)ο αποτυχίας στα Μα 
θήίματικά; Πού θάπρεπε νάχει 
φτάσπ αυτό το ποσοστό, για να 
τον βάλει σε ανησυχίες, ή έστω, 
να τον ξεκολλήσει απ' την iwavo 
ποίηση;;

Ήταν, λέει, όλα τσ θέματα που 
δόθηκαν, μέσα στη διδαχθείσα 
ύλη. Έ, καιι; Για το αποτέλιεσμα 
μιλάμε. Αλλά κι αν ακόμη το με­
τρήσουμε με το μέτρο της υ- 
πουργκκής δικσιιαλογίας, πάλι
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σκάρτη είναι η απάντηση του 
υπουργού, σε ό,τι, τσυλάχιιστον, 
αφορά εκόνσ το «ανθολόγιο» στ' 
Αρχαίια. Είναι σίγουρος ο υπουρ- 
γός ότίιι τθ' βιβλίο που: δόθηκε 
στα σχολεία Τον Απρίλη, διδά­
χτηκε και αναλύθηκε; Πότε; Πώς; 
Υπήρχε χρόνος; Κι όμως απ' αυ­
τό το· βιβλίο δόθηκε θέμα, ως 
γνωστό·, ενώ στην ουσίαι ήταν ά­
γνωστο για το μεγάλο μέρος των 
υποψηφίων.

Στην έκθεση, δόθηκε μια φρά 
ση από το μυθιστόρημα του Σα 
ιμαιράκη «ζιητίεϊΤαιιι ελπίδα:». Είναι 
σιίγουιρος ο υπουργός, ότι οι νέ­
οι μας είχαν πάνω σ' αυτό το συγ 
κίεκριιμένο' θέμα, ίσες εμπειιρίες; Τί 
ξέρούν τα παιδιά του Κρουσώνα, 
της Πόμπιας, του Καιστελλιιού, 
από τη ζωή στα τσιμεντένια φα- 
ριάγγιιία της μεγαλούπολης, και 
τους ποταμούς του ανθρώπινου 
πλήθους, που υπογραμμίζουν τη 
ροΥαξιιάι του ατόμου;

Είναι τυχαίο, άραγε, το γεγο­
νός, άτι και στην Έκθεση το πο 
σαστό αιποτυχιίιας, στις τρεις δέ­
σμες, 1η, 2ιηι και 4η, συναγωνί­
ζεται: την απιοτπυχιία: σιτα; Μαθη­
ματικά;

Κι όμως, είχε γίνει1, και γίνεται: 
- ακόμη κατά κόρα, λόγος για εξα 

σφάλιση ίσων ιευκιαιριών στους 
νέους. Το θέμα, της Έκθεσης, ό­
σο καλό κι ανθρώπινο κι αν ή­
ταν, — «θέμα για άριστα» είχαν 
γράψει οι εφημερίδες ταυ αθη- 
ναΓκιαύ υδροκεφάλου — δεν ή­
ταν θέμα; ίσων ευκαιριών.

Αυτή είναι η αντικειμενική α­
λήθεια. Και γενναίος και άξιος, εί 
ναι εκείνος που μπορεί πάντα, 
όποια κι αν είναι η πραγματικό­
τητα. να τη βλέπει κατάματα, και 
να κάνει αυτός πρώτος την κριτι 
κή του. Ότιαν δεν το μπορεί, ό,- 
τι και να λένε οι άλλοι, χρεώνε­
ται ως κσκοπιιστία.

παρ:ατηρήθη'κε τελευταία (παρά 
την ΟΓΚονόμίκή κρίση) η μείωση 
τσυ σναιλφαβητίισμού, οι προσπά 
θείες που έγιναν, δεν βοήθησαν 
το βιβλίο, που εξακολουθεί να 
είναι ποαμένό σε σύγκίριιοη με άλ
λες χώρες. Οι Έλληνες τελικά δεν 1 
διαβάζουν.

Auro πού χρειάζεται σήμερα 
ιείναι να καιταλάβει η πολιτεία ό- 1 
τι Το βιβλίο είναι μια μαικροχρό , 
νια οικονομική και πνευματική ε- 
πίένδ'υση κα ι ότι θα πρέπει να χα I 
ραχθεί μιια καινιή πολιτική από ό 
λονς τους αρμόδιους γύρω απ' αυ 
τό το θέμα, γιατί:

Φ Οι βιβλίοθήκες στην Ελλάδα' 
σήμερα είναι νεκροί οργανισμοί 
επανδρωμένες μιε ελάχιστους ε- 
παιγ γελμστίιες βιβλιοθηκονόμους - 
ιβιβλιιαθηικάριιοιυς.

Φ Δίνεται ελάχιστος χρόνος α­
πό τα' μέσα' μαζικής ενημέρωσης 
και ελάχιστος χώρος από τον Τύ 
πσ γιια την προβολή καιι προώθη 
ση ταυ βιβλίου.

• Δεν γίνεται συλλογική προ- 
οπάθε'σ από την πολιτεία. το σπί 
τι κισι ΤΟ' σχολείο για μεγαλύτερη 
ικιυικλισφοιριίια. του βιβλίου.

® Ο·ι αγορές από σύλλαγιικιούς 
φορείς, οι εκθέσεις βιβλίων, η λύει 
τουργϊα βιβλιοθηκών, οι κινηιτές | 
'βιβλιοθήικός και σι επιχορηγήσεις 
.είναι εκιδιηλώισεις που σπανίζουν 
σΤην Ελλάιδσ.

Φ Το συνηθισμένο Τιράζ κάθε 
βιβλιίου είναι 2.500 αντίτυπα', μι 
κρός αριθμός, που θεωρείται επι 
τυχιία εάν εξαντληθέί σλόικλιηρος.

Μα μιε τέτοιες χρεώσεις, θα πά­
ει, τάχα, ποτέ μπροστά, ετού­
τος ο τάπας; Αλάθητος, δεν εί­
ναι κανείς. Ο Πάπας μόνο είχε 
στέψει με το αλάθητο την κού­
τρα του κάποτε, αλλά αυτό το 
«κάποτε» χαρακτηρίστηκε αργό­
τερα Μέσαίωνας.

Λοιπόιν; Διιεκδικεί κανείς σήμε­
ρα το αλάθητο: Περιμένω απάν­
τηση.

Σ. Σταυρακάκης.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η «'AvcatoAaa »

Έβανς 16 — Ηράκλειο

λειτουργεί τώρα με νέα διεύθυνση και παρουσιά­

ζει — σ’ ένα ανανεωμένο και φιλικό περιβάλλον — 

την καινούργια συλλογή της σε μοκέττες και χαλιά

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι:
Μ. ΠΑΝΑΠΩΤΙΔΟΥ — Κ. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ Ο.Ε.

> Έβανς 16 Ηράκλειο —■ Τηλ. 282694

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ
ΒΑΡΕΙΑ ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Σε σύγκρουση Ι.Χ. ιειπιίβάτι 
κού αυτοκινήτου και βέσπας 
χθες τη νύχτα στην διασταύρω 
ση ,των λεωφόρων Κνωσού 
καιι Παίπανδρέου, τραυιματίίσθη 
ικ® βαρειά ο οδηγός της βέ- 
ιάπίαις ΜατΟαιίος Πιανναικάκηις, 
40 χρονών κάτοικος Φορτέ­
τσας.

Το Ι.Χ. οδηγούσε ο Κώστας 
Πιϊσίσάς, 26 χρονιών, κάτοικος 
ίΡεθιύμνοίυ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

ΠΙΟΗΜΕΪΟΪΗΪΡΟΒΟΜΠίίΣ
£ΙΧΕΧΘ[1Τ0ηΡ!Η0«·ΠΛΠΑΜΡ£9ϊ
Ό κ. Πλασκοβίτης κοινοβ. εκπρόσωπος

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) — 
Υπό την προεδρία του Πρωθυ- 
πουρΥού κ. Παιπανιδιρέου, πράγμα 
τοποιήιθήκιε σήμιερα το πρωί στο 
μέγαρο Μαξιίιμου, σύσκεψη των 
ιεκλεγμένων Ευρωβουλευτών του 
ΠΑΣΟΚ, κοιτά την διάιρκεΊΐαι της 
οποίας έγινε κατ’ αρχήν συζήτη 
ση. για την γενική πολιτική που 
θα ακολουθήσουν στο Ευιριωικοι 
νοβούλιο.

Όπως ανακιοίνωσε ο- κυβερνη­
τικός εκπρόσωπος κ. Μίαρούδας, 
κιοινοίβαυλιευτιικός «πρόσωπο ς 
του ΠΑΣΟΚ σ·ο 'ΕυρωπιαΤκό 
ΚΌινοιβούλιιο, ορίστηικε ο κ. Σπ. 
ΠλαικοΛβίιτιης, ενώ ο κ. Παιρ. Αυ 
γερινός θα eWai ο σύνδεσμος της 
ιΙβνόβσυλευιΤΊϊκής αμάδας του 
ιΠΑΣΟΚ μιε τα εκτελε.στιικό νρα- 
φείο του Κινήματος. Επίσης ο εκ 
πρόσωπος δήλωσε ότι στην σο- 
σιιαλιστιιικιή ρμιάδσ του Ευρωικοινο 
βουλίου θά μετέχουν ως συΜεριγια· 
ζόμενοι ο κ. Μιαιύρος, ο κ. Γοζής, 
και ο κ. Γλέζος, ενώ αικόμαι δεν έ-

χει γίνει γνωστό αν ο κ. Γαζής θα 
μπορέσει να παρευρεθεί στην 
πρώτη συνεδρίασγ] του Ευρωκοι 
ναβουλίου στο Στρασβούργο, λό 
γιο ασθένειας.

Παράλληλα απαφασίοτηκε ο κ. 
ΓΙλαοκοβί της να εκπροσωπεί το 
ΠΑΣΟΚ στην πολ'τκή επιτροπή 
τήυ ΕυιρωκιΟ'ΐνισβοιυλιίου' ενώ .ταυ 
τόχρονα έγινε μια, κατ' αρχήν συ 
ζήιτηση για την κατανομή των 
Ευρωβουλευτών του ΠΑΣΟΚ 
στις διάφορες ικΌΐνοβαυλιευτίϊκές 
επιτροπές, αλλά η τελ·ι κή κατανο 
μή Θα εξαρτηθεί από την σισσια 
λιστιική αμάδα1.

Οι Ευρωβουλευτές του ΠΑΣΟΚ 
θα μετσβούν στις 16—!20 Ιουλί 
ου στις Βιρυξέλλες για1 ναι λάβουν 
μέρος στην σμνεδρίαση της σο- 
σιαλιιστιικιής αμάδας καΐΓ στις 23'— 
27 στο· Στρασβούργο: για: την πα 
νηγυριική. έναρξη των εργασιών 
της νέας συνόδου του1 Ειυρωκοι 
νοβουλίου, κατά την οποία θα 
εκλεγεί το νέο προεδρείο.

Εξάλλου, παράγοντες της 
κυπριακής παροικίας στο Λονδί 
νο, είχαν επαφές με δεκάδες 
βουλευτές όλων! των κομμάτων, 
κατά τις οποίες αφού εξήγησαν 
την κατασίταση που επικρατεί 
σήμερα στην Κύπρο, ιδιαίτερα 
μετά την ανακήρυξη ψευδοκρά 
τους, τόνισαν τις υποχρεώσεις 
της Βρεταννίας έναντι της Κύ 
πρου και ζητησαν από τους 
βουλευτές να ασκήσουν την επιρ 
ροη τους σε όλες τις κατευθύν 
σεις ώστε να πειστεί η Τουρ 
κία να εγκαταλείψει τα διχοτο 
μικά της σχέδια για την Κύπ 
ρο και να επιτρέψει την προώ 
θηση δίκαιης και βιώσιμης λυ 
σης.

Πολλοί από τους βουλευίτές 
εξέφρασαν την αμέριστη συμπα 
ρασταση τους για τις προσπά 
βειες που καταβάλλει η κυπριά 
κή κυβέρνηση για την εξεύρεση 
ειρηνικής και δίκαιης λύσης που 
να προνοεί για μια πράγματι 
κά ανεξάρτητη, κυρίαρχη,, εδαφι 
κά ακέραιη και αποστρατικοποι 
ημένη Κύπρο.

Εξάλλου, η επιτροπή αλληλεγ 
γύη,ς της λαοκρατικής δήίμοκρα 
τιας της Γερμανίας σε σύνεργα 
σία με την επιτροπή ειρηινης 
και το σύνδεσμο φιλίας με την 
Κύπρο οργανώνει στις 17 Ιου

και τη; Κυπριακής Πρεσβείας, 
είχε στόχο την αριγάνωσηι μιας 
εκστρατείας σε εθνική και διε 
θνήι κλίμακα για τσ έγκληιμα 
που συντελέστιηκε και συντε- 
λείται σε βάρος του Κυπρια­
κού ΕλλήνίΒίμιοϋ. 'Οπως τόνι­
σε ,ηι υπουργός Πολιτισμού κ. 
Μελίνα Μερκούρη δεν επρόκει 
το για ένα «μνημόσυνο», αλλά, 
για ένα «εγερτήριο σάλπισμα», 
τώρα ιδιαίτερα που μαύρα σύν 
νεφα πυκνώνουν τον ορίζοντα 
της περιοχής μας και των αχέ 
σεων μας με την Τουρκία.

Σ.ηην εκδήιλωιση; πήραν ιμέ1- 
ρος η υποίυργός 'Πολιτισμού κ. 
Μελίνα Μερκούρη, ο πρεσβευ 
πή.ς της Κύπρου σΦην Αθήνα 
κ. Χατζημιλτής, 0 Γέν. Τραμ 
ματέας του Υπουργείου Πολι

ιΠαναπιστημίου Θεσ)κης κ. Φα 
ταύρος και πολλές άλλος προ 
σωπικάιητε; των Γραμμάτων 
και των Τοχνών.

Μιλώντας ο πρύτανης του 
Πανεπιστημίου κ. Σταιθόπου- 
λος υπογράμμισε ότι η τουρ 
κιική εισβολή και κατοχή στην 
Κύπρο είναι στην κυριολεξία 
η καταπάτηση της έννοιας του 
δικαίου και ότι οι κίνδυνοι ai 
ναι προφανείς από την συνέχι 
ση της. Πρέπει να δραστήριο 
ποιηθούμε είπε ο κ. Σταθόπου 
λος για το θέμα της Κύπρου, 
για να γίνει συνείδηση σε ό 
λο τον κόσμο το έγκλημά που 
συντελείται στην Κύπρο όχττε 
να υπάρχει επαγρύπνηση- της 
κοινής γνό>μης. Γιατί κατέλη 
ξε ότι θα πραγματοποιηθούν 
πολλές βκδηλώσεις .μεταξύ των 
οποίων και συγκέντρωση και 
στη) συνέχειά πορεία φοιτητών 
με συμμετοχή εκπροσώπων 
.του Πανεπιστημίου προς την 
Τουρκική και Αμερικανική 
Πρεσβεία στις 19 ' Ιουλίου. Ε 
πίίσης θα γίνει σεμινάριο, στις 
αρχές Σεπτεμβρίου. Σίτο: σειμι 
νάρι-ο θα συίίμεπάσχουν μέλη 
της Κυπριακής κύβερνήάεως 
και εκπρόσωποι των Πανεπι 
στημίων.
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ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ

ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ
ΤΟΥ ΣΤΕΛΙΟΥ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ

Η πραγματοποίηση ιμε πρω- 
τοβουλΐάι ομάδα; φορέων της
(περιοχής:, 
ΟΥ σ<το

ΕΚίΘΙΕΣΙΗΕ ΒΙΒΛΙ-
ΠΑΡΚΟ ΓΕΙΩΡΓΤΙΑ-
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ΠΡΟΣΟΧΗ: “ΘΑΛΑΣΣΑ - ΚΙΝΔΥΝΟΣ

— Εις μνήμην Εμμ. Καλλονή 
κη| δικηγόρου με τη συιμπλήίρ'ωι 
ση 4 χρόνων από του θανάτου 
του η σύζυγός'του και τα παι 
διά του κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ, 15.000 όπως δίαΐτε- 
θούν: 1.) δρχ.' 5000: υκήρ του 
Ι.Ν. Αγ. Τίτου. 15) Άπόρ του 
Σωματείου Φίλοι του Παιδιού 
5000. 3) υπέρ του Φιλανθρ. 
^ελλόγου Άγι. Ιωάννης ο Ε 
λεήιμων δρχ. 5000.
—■ Ο κ. Στυλιανός και Μαρία 
Τσοήβαλά κατέθεσαν σίτα γρα 
φεαί μας ορχ. 3000 εις μνήμη’ 
Αγαπημού Τσουβαλιά αντί ετη

ΔιΗ, οπό τις 14 ως τις 22 ΙΟΥ 
ΛΗ ,ιμούδωσι» το ερέθιάμια να. 
σηιμειώισ-ω . ιμεριικές .'άκέφβις, 
για τις δυσκολίες που αυΐτιιμιεί 
τωίπίζει το βιβλίο στη. χώρα» 
ιμας και πούναι βέβαια ιδιαϊτε 
pa αυξημένες άτην επαρχία.

Είναι πέρα από κάθε αιμίφτ 
σβήτηισιηι η. πληθώρα των προ 
βιληιμιώτων που ορθώνονται 
μίπρο,στά άτο βιβλίο γύρω μας, 
με συνέπεια -την ισχνή κύκλο 
φορία του. Η'^πίίγνοίση, της 
πραγματίικότητας αυτής υπο­
χρεώνει τους εκφραστές τίου

να εξασφαλίσει βιώσΊμότητα! 
στο βιβλίο; ικαι να γίνιεΊ για ό 
λους μας, όπως έχει γίνει 
στους ξένους, που βλέπομε; γυ 
ρω, αχώριστος σύντροφό; στο 
σπίτι, στο- γραφείο, στη θάλασ 
σα, στο βουνό, στην εξοχή,, 
σίτο λεωφορείο, στο αεροπλάνο 
ότο καράβι. Να γίνει ένα μέ 
τη, ζωή μας για να φανούν για 
το- ίβιΐο1 καλύτερες ιμιέρες και 
σε μας ικαι τη χώρα, μας, ένας 
ικαλύτερος τρό-πος ζωής.

σίου Μνημοσύνου υπέρ. 
σΜοσιτίων γρρόντων Αγ.

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ!!!

Τα λαχταριστά 
βραστά 

και υγιεινό
Καλαμπόκια
Στη γωνία 
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(ΐσυγιγιραφείς, 
7^ςί) για να 
ικαιτιοιβάλοιυν 
πάΟειες που
παύρια από 
.γάπη τους

Γίνεΐαν

βδότες, βιίβλτοιπώ 
το σίτηρίζουν, να 
«πέ^μετριες Ίτροσ- 

τροφοδόΐτούνται
.την αταιλάνίΐευίτη α 
σ' αυτό.

ιβέιβαια ικα'τανοηιτίό
πως. δεν είναι δυνατόν μόνο, 
ys τη, συνεχή; προσφορά των 
δημιουργών και φορέων του 
να επιβιώσει το βιβλία γιατί 
ικι αυτοί έχουν «νθρΌΜΐινες ιδι 
στητες και ανάγκες, που πρέ 
πει να κανοποιούΛ’ται, για'νά 
ναι δυνατή' η συνέχισή τη; 
προσφοράς τους.

Όλοι ασφαλώς αποδέχονται 
την ουσιαστική συμβολή ταυ 
βιβλίου, στην πολιτιστική ικαι 
πνευματική κξΐέλιιιξη; της ανθρω 
πότητας και δεν αμφισβήτείί- 
ται από πουθενά η βοήθεια του 
στο κτίσιμο του σύγχρονου 
κόσμου.

Όμως η αξιοπσίησηι 'τής φλο 
γας του από το πλαιτΰ κοινό, 
κοινό, χωλαίνει χωρίς αμφιβο 
λία στη, χώρα μας και οι συνέ 
πειες της πραγματικότητας αυ 
τής είναι, ειϋίκολα ορατές.

Αυτονόητο είναι πως τ’ σποι 
οδήπστ®ι ξεικίνηιμια γιια νάχει ε 
λπ ίδιες επιτυχία; πρθπει ναρχΐ 
ζβιι αϊτό τη βρεφόίη^ίαϊκήί ηλι 
κία.

Από1 πολύ νωρίς είπιίβδ53λείταΐ 
το παιδί να. γνωρίσει και ν’ α 
γαπήσει το βιβλίο. Να παίξεν 
και να εξοικειωθεί μαζί του. 
Να γίνει χβφ®ς βία, βίωμά 
του. Να μην του επιβληθεί 
σαν υποχρέωση, μα να το νοι 
όισει σαν ανάγκη: ζωής, Να 
μην ταυ προσφερθει σαν ανού 
σια γνώση; μα να. το θελήσει 
σαν ιευχάριιισΐη αίασιχόληση. 
Να ιμην το δει καιταναγίκασίτι- 
κή δουλειά, που θ’’ αγωνίζεται 
ν' αποτινάξει, μα σαν καταφύ

γιια καν ισίτίήριιγμα, γιια ολόίκλή 
ρηι την1 roopiaiai .της υπόλοιπη; 
ζωής του. Με τη βοήθεια του 
να δομήσειΐ, ,μια προσωκικότη 
τα. πόυ θα του Siivai' το κουρά 
για ικαι τηι δύναμη, . ν' αντιιμε 
τωότ.ίζΒΐ τις φουρτούνες και θύ 
®λλες της. ζωής και μαζί του 
,ναι ξεΐΒθρΜά χωρίς γονάτκσίμα 
τιη. μοναξιά που απειλεί όλους 
ικαι πισυι παρά τον υπερπληθυ- 
σιμό του πλανήτη μας, γίνεΙΤαι 
κάθε μέρα . και περιπΠότερο ο 
εφιάλτης που ,μας απειλεί.

Ο απλός πολίτης αιπ» διαί- 
ισ;θη|σ·η. και. μόνο αΥτιιλαμβάνε 
•ται την αξία ,και προσφορά 
του βιβλίου, γιαυτό· και είναι 
έτοιμος και ώριμος ^να η» δε­
χτεί κιιι να το αγκαλιάσει. .Ε 
πειίδή (όμως άτερΑαι γνώσει 
κυν και εμπειριών πέφτει θύ­
μα της ίδιας του ψυχικής πόρά 
ρίμήσιης. Οι βιβλιοθήκες με τά 
.χρυσοπίικοιλτα .βιβλία ικαι τις 
εντυπωσιακές εικονογραφή­
σεις που ,σίτολίζιουν πολλά σπί 
τια, χωρίς ποτέ να διαβάζον­
ται, είναι το τραγικό απατέλε 
σμα της κατάστασης αυτής. Κα 
τάστ,ασης που εκμεταλλεύτηίκε

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΟΛΟ ΤΟ χρόνο η καθαριό 
τητα στους παραθαλάσσιους χώ ■ 
ρους είναι .παραίτητη. Το κα 
λοκαίρι όμως που οι παραλίες 
Ιγίνονται κοινός τόπος για υγεί ■ 
α και ψυχαγωγίατων ανθρώπων 
πάσης ηλικίας, γίνεται περισ­
σότερο αναγκαία. Δυστυχώς ό 
πως ξέρωίμε όλοι, η ρύπανση, 
στις παράκτιες περιοχές, .είτε 
χειμώνο; είτε καλοκαίρι ενδη 
ιμεί σε σημείο που να τρέπει 
εις άτακτο,ν φυγήν καθένα που 
6α πλησίαζε τη. θάλασσα, όπως 
συνέβη στον επιστολογράφον 
μου κ. Γ. Χατζάκη.

Η ΘΑΛΑΣΣΑ είναι για τον 
τόπο μας ευλογία Θεού, δώρο 
της φύσεως, που εδόθη να το 
χαιρόμαστε. Πηγή χαράς και υ 
γειας για μικρούς και μεγά 
λους. Η οίβελτηρίο! μας όάΐώς η 
αδιαφορία, η εχθρότητα που 
δείχνομε απέναντι της, την έ 
κάμε απέραντο σκουπιδότοπο 
και από ευλογία την μετέβαλε 
σε κατάρα.

ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ η τήρηση της 
καθαριότητας στις παραλίες εϊ 
χεν αφεθεί στον.... πατριωτισμό 
των λουαμένων. Επειδή οιμιως ό 
πως δείχνουν τα πράγματα (το 
σκουπίδια) οι πατριώτες είναι 
ελάχιστοι, καλόν είναι να γίνε 
ται τακτική επιτήρηση από τις 
αρμόδιες αρχές και να πέφτουν 
και αυστηρά πρόστιμα, όπως 
γίνεται και με τα πλοία που 
ρυπαίνουν τη θάλασσα. Το ι 
δεώδες βέβαια' θα ήτανε το 
κοινό να τηρεί μόνο του α·υθο 
ρμήτως και όχι με αστυνομικά 
μέτρα την καθαριότητα που εί 
ναι και μισ.ή αρχοντιά. Μέχρι 
να· Φθάσωμε όμως στο σημείο 
αυτό ας πίπτει ράβδος όπου 
δεν πίπτει λόγος Ac δούμε ό 

1 μώς τι γράφει παρακάτω ο κ.
Χατζάκης:

3 τταληοβάρελα ττου είχαν προ 
πολλού γεμίσει απορρίιμστα και 
επειδή δεν π αδέιαζαν έρριχναν 
ορισμένοι τα σκουπίδια έξω α 
πό τα βαρέλια και είχε σχηματι 
σβεί μια πυραμίδα ολόκληρη, 
απ όπου ανεδίδετο μια απαίσια 
δυσοσμία από σάπια τρόφιμα 
και άλλες ακαθαρσίες χωρίς 
να συγκινήται κανείς υπένδυνις

>Προχθές μετέδωσε τσ ράδιο 
φωνο ότι ο Δήμος Ζακύνθου συ 
γκρότησε μια ειδική υπηρεσία 
η οποία ασχολείται αποκλειστι 
κά με την καθαριότητα των α­
κτών και νομίζω οτι το περιστα 
τικό αποτελεί παράδειγμα προς 
μίμηση για το Δήμο μιας ο οποί 
ος τόσα εκατομμύρια διαθέτει 
για υουσικές και άλλες εκδηλώ 
σεις και πολύ σωστά γιατί η 
ψυχαγωγία μπορεί να πει κανείς 
είναι απαραίτητη; τροφή για 
τον άνθρωπο αλλά νομίζω ότι 
στηνπροκειμένη -περίπτωση πρω 
τεραιότητα έχει η καθαριότητα 
και η. Δημόσια υγεία που σχετί 
ζονται άμεσα και με την τουρι 
στική ανάπτυξη του τόπου μας
Αλλωστε οπωσδήποτε υπάρχει 

αστυ)κή διάταξη η οποία επιβά 
λει ποινές εις τους ,ρυπαίνοντας 
τις ακτές και θα πρεπε η Λιμενι 
κή αρχή αφού πρώτα σε συνε 
ργασία με το Δήμο και όποιο 
άλλο αρμόδιο τοποθετήσουν αρ 
κετα και καθαρά δοχεία οιπορ 
ριμάτων και όχι σαπιοβάρελα. 
να ορίζει περιπολίες κατά μή 
κος των ακτών και μάλιστα α 
πό όργανα με πολιτική περιβο 
λή για να αρπάζουν τον κάθε 
βέβηλο (από τ αυτί και στο 
δάσκαλο) οι δε ποινές να είναι 

> πρόστιμα άνω των 10.000 δρχ 
> γιαπί μόνο έτσι θα λείψη το

ΑΠΟ ΧΟΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
β ΡΟΠΙΡί ΣΤΙΙΝ AMINA ΓΙΑ

ΜΙΜΠΜκ-ΠΑΠΒΡΕΟΥ

Γ ιαυτο ειπιίβάλλόται το 
νιηιμα σταυροφορίας, οπό 
.τολιΤείμ ,και τους φορείς

ξεΐιςί 
την 
που

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΓΙΕ)—
Έφίθασε σήμερα το μ^σηιμ® 

,ρι στην Αθήνα για συνομιιλί.ες 
,με τον πρωθυπουργό κ. Α. Πα 
πανδρέου ο αρχηγός των στρα 
τιώτιΙκών δίυνάιμεων ταυ. ΝΑ 
ΤΟ στρατηιγός Ρότζερς. Η συ 
νάντιηίση, Παπανδρέου—Ρότζερς 
θα πραγιματαποιηθεί τρ απόγευ 
ίμαι στις 7 στο Λαγονήσι.

τον πραχθυπουιριγό κ. Παπανδρέ 
ου, κοιτά την διάρκεια της Συ 
νάδου υπουργών Αμήνης του 
ΝΑΤΟ που είίχ,β πραιγίματοιποιηι 
θεί' σΐ^ 16 Μα ί ου στις Βρυ
ξέΡΆες.

Ο κ. 
κΐπθσιης 
πουρηό

Ρότζερς θα συναντηθεί 
με τον αναπληρωπή! ιυ 

Εθνικής Άμυνας κ.

ειδιαφέροντα·. για ‘τηι νπιροκίό' 
π ή. του τόπου, με στόχ ο και ε 
Κιδίΐωξη τον πολλαπλασιασμό 
του αναγνωσΤίικού κοινού. Του 
ιμόνου στοιχείου που μστοιρεί

Όπως δήλωσε ο κιυβειρνη'τι- 
κός ειΜπρόσωίπος κ. Μαρούδιας 
ο οτρατηΓ/ίός Ρόιτζειρς είχε ζη 
τήσει την συνώντηΒη; αυτή μσ

Διροσογιάννηι και τον Α' ΓΕΕ 
ΘΆ κ. Ντεγιάννη.

Ο στρατηΓγός Ρότζερς θα α 
ναίχχφήΐσιεί- από φγ ΑΙΘήνα αώ
ριο τα' πρωί 
στις Βρυξέλίλιες.

ε^ιίσιηρέίφοντας·

Φίλε κ Φραγκούλη..
Να με συγχωρείτε που θα 

σας απασχολήσω με κάποιο ζωτι 
κό θέμα αλλά είσθε ο μόνος εις 
τον οποίο μΦΌρούμε να άναφερ 
βούμε, για να βρούμε κατοινόη 
ση και ενδιαφέρον και να ζητή 
σουμε συμπαράσταση, επειδή 
η φωνή σας ακούεται περισσό 
τερο από κάβε άλλη.

Πρόκειται για τη ρύπανση 
των ακτών μας που και άλλοτε 
σας έχει απασχολήσει.

Προχθές πήρα 4 εγγονάκια 
μου και πήγα για μπάνιο στην 
Πλαζ του ΦΟΙΝΙΚΑ., εκεί μετά 
ξΰ Λίντο και Κοέτα Μπητς. 0 
μως το συχαμερό θέαμα που α 
ντίκρυσα μ έκανε να το βάλω 
στα πόδια γυρεύοντας καθαρό 
τερη Πλαζ, αλλά και να θαυμά 
σω ταυτοχρόνως την αδιαφορία 
των αρμοδίων για την καθαριο 
τητα τωνακτών Ολόκληρη η πλαζ 
μήκους ενός περίπου χιλιομέτ 
ρου ήταν γεμάτη από απορρίμα 
τα πάσης φύσεως ιδίως από 
πάνες BEBY LINO, σακκούλες 
ναύλον, χαρτοπετσέτες, κονσερ 
βοκούτια, μπουκάλια κενά κλπ. 
που έμοιαζε με βοσκότοπο γε 
ματ ο λευκά προβατάκια Σ ένα 
σημείο κατ σε έκταση 200 περί 
που μέτρων είχαν τοποθετηθή

συχαμερό και ατταράδεκτο αυτό 
φαινόμενο irou στιγματίζει τον 
•πολιτισμό μας και μας εκθέτει 
στα μόιτια των ζενων εττίσκεπ 
των ιμας.

Με εκτίμηση, 
t. χατζακης

Η ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ 
ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ

Από το Κεντρικό Λιμεναρ­
χείο. Ηρακλείου, αναίκοινώθη- 
κε χθες, ότι κατά τον παρελ 
θόντα μήνα Ιούνιο:

ι — Καταπλεύσανε 97 Ε)Γ— 
Ο)Γ πλοία που αποβιβάσανε 
3:8.039 επιβάτες 3.408 φι)Γ αυ 
τόκινηιτα, 3436 1ΧΕ και 934 
δίικυκλα.

— Απαπλευσανε 97 ΕΠ'— 
ιΟ)Γ πλοία που παρ,αλάβανε 
34.8'83 επιβάτες, 323Τ Φ)'Γ αυ 
τοκίνηιτα, 2341 ΊΧΕ, και 841, 
ΒίΙκ^κλια.

— Καταπλίεώσανε 
Ε)ιΓ πλοία. που 
28128 επισκέπτες.

— Καπαιπλεΰσανε 
M)S και Δ)Ξ που
σαν 7®.395 
σαν 18.650

τόννους

87 Τ)Κ— 
μεΐέφεραν

937 Φ)Γ— 
ξεφορτώ- 

και φόρτω
τοννους ειμιπορεύμα

τα.
Με 

βήκαν1 
63826

Φ)Γ 
από

«υτοκίνητα διακινή 
και προς Πειραιά

τόννοι εμπταρεύμοίτα.
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ΚΙΜΗΜΑΤΟίΡΑβΟΙ

IVUYIU ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαπητό μάς Κωστή ΑΧεξ. 
Μηλολιδακη, του πήρε Ντοκτο- 
ρά στα Μαθηματικά από το Πάνε 
πιστήμιο Λος Άντζελες ΗΠΑ. συγ 
χαίρομε θερμότατα κι ευχόμαστε 
καλή σταδιοδρομία.

Ο.κογένβα
Φαίδωνος Χαλκιοπουλου

πουσσυ
ΑΠΟΛΛΩΝ
Η μα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Δώστε την τσόντα στο λαό 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιβίται σύμφωνα μβ 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ . 
δικά ότι.

Ο Πάρης Βάζος ίου Νικολάου 
κα: της Ευανθίας που γεννήθηκε 
και «ττοικέί στο Ηράκλειο και η 
Βαυλά ΠεΊ νίρη του Ιωάννου και 
τι^ Αννέζας που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στην Αλικαρνασσό.

ΠΑΛΛΑΣ
' Σαχορα

ΑΜΟΡΕ
; Τσαλεντς σκληρή αναμέτρηση 

ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ί Βσλτεζ ο σκληρός καβαλάρης 

ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
■ Καταραμένοι δραπέτες 

ΟΡΦΕΥΣ
I Η τέχνη του έρωτα

ΟΛΥΜΠΙΑ 
Το παιδί το 
ΑΙΓΛΗ

/α

Κρεμάοτε τους ψηλά
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο καμικάζι τσαντάκιας
ΓΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓβΙΝ
Αιμομυξία No 2

Ο Στρατης Αλεξάκης του Χρι­
στόφορου και της Μαρίας το 
γένος Σολσνάκη που γεννήθηκε 
στην Παναγιά Πεδιάδσς και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο κα η Ιωάννα 
Νηστικάκη του Μιχαήλ και της 
Γεωργίας το 'γένος Μελισσώτη 
που γίννήθηκέ και κατοικεί στο 
Ηράκλέισ. πρόκειται νσ παντρευ 
τσύν και ο γάμος θα γίνε' στην 
Πάνάγιά Πεδιάδσς.

Ι;Λ-ί

1

ΝΙΚ. ΑΝΔΡΟΥ ΑΛΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 9.00-—13.00 π.μ. 
και 7.30—9 μ.μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ.. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ | 
Ιατρός <[

Νευρολόγος - Ψυχίατρος (> 
Ηλεκτροεγκεφαλογραφικο (·

Εργαστήριο. * ί
Δέχεται καθημερινά στο < [ 
Ιατρείο του Βικέλα β και (> 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- < ( 
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).

Ψυχοθεραπεία ’ ί
με ραντεβού. ί (
Τηλ. 225688 (.

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ f

Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΧ
ΪΪΑίΕΥΤΗΡ— S

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

ΔιδάκΤωρ Πανστιστημί- , 
ου Αθηνών

Δέχεται καθημερινώς εις ' । 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον '' 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ. '' 
και 5—8 μ.μ. εκτός του ο- ;' 
πογεύματος του Σαββά- ' · 

[ του. Τηλ. Ιατρείου 280- ' 
582. Οικίας 242513. Κλινι [ 
κής 284030 — 284345. ί!

> 007 Οκτ<

■ου καρότί
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1.30
1.45
2.40
3.50

Ειδήσεις
Μουσικά πρόγραμμα
Αθλητικοί παλμοί
Επιβίωση

Ανοικτά όλο το 24ωρο | 
Χατζάκης — Παιπανόρουλιδά- |

4.15 Ξένη ταινία
5.30 Ειδήσεις
5.45 Ξένη ταινία
6.05 Μουσικό διάλειμμα
6.20 Ελάτε στη συντροφιά μας
6.50 Παιδικό πρόγραμμα
7.15 Πστστούφ
7.45 Ντοκυμανταίρ
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.12 Από το βήμα της Βουλής
9.1'5 Μουσικό διάλειμμα
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ελληνική ταινία
11.40 Μουσικό διάλειμμα
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

κη οδ. 1821 
Ταυτοιυδάκη Στυρ. Ικαροι
Ανοιικτή από 08.00—22.00 
'Κοιικουράκη —-Νιφοροπούλοο 
Λ. Καλοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—-20-00
Σ.Φ. Κίατζαπετάκη Πλ. Κορνά 
ρου
Μηναιδάκης Νικ. Λ. 62 Μαρ­
τύρων
Δίημερεύουσες και διανάκτερεύ
ουσες κλνικές ΙΚΑ, 
Γαληνός 
Ιπποκρατειο 
Ιπποκρατειο 
Ασκληπιείο
Άγ. Γεώργιος
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παθ)ικά 
Χειρ)ικά
Ορθίικά 

Καρδίικά
Ουρίικά 

Νευρχώ ί
Οφθίικά

Εφ η μερεύω ν οδοντίατρος 
Ιωάννα Πολιτ&κη οδ. Ντεντη ] 
δάκηβων 3, τηλ. 283670.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημερύσντα 
Νικ .Νϋθενας Λ. 
ρων
Μ. Ιαιτράκη Λ. 62
I. Κοπιδάκης Λ. 62 
Δημ. Γιόμελος Λ. 
Π«ν. Δανδάλης Λ. 
ας
Εμμ. Στια,υιρουλάικης . 
ντίστασης
Mioq. Γιαουρτάς Α.

62 ΜαρΛύ- ;

Μαρτύρων 
Μαρτύρων 
ΓΕλασίΓήρα 

Δηιμοικιρατί

Λ. Εθν. A

Ιικιάρου

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΞΗ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΩΝ ΚΥΚΛΩΝ

ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΦΩΤΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

05.55
07.15
07.50
08.15

Σάββστο 14-7-84 
Δίκτυο'
Κολημέρα με τραγούδια 

Δίκτυο
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη

08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κοντυλιές
09.00 Δίκτυο
10.05 Τα σίτορ στην Κρήτη
10.30 Ραδιοχρονογράφημα
11.15 Προσεγγίσεις
11.45 Δίκτυο
12.00

13.00
13.10
13.30

Συζήτηση σε επίκαιρο 
θέματα
Η εβδομάδα που πέρασε 
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη

13.40 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.45 Εκκλησία και νειάτα
14.00 Δίκτυο

UlakTlMU ·
ΑΑβ?. ΜγιώτμΑΤΜϊ

: ! ΙΨ.Ι*Τ.μ«ηοι ΤγμοΓΥΛ»ίΐβγ
ί ) ΙΚΜ, ΗΛΓίΙΠΑΗΚ 

Ο*Ο« ««ΛΙΙΤοΤ It
■ ζ FfAltAClOH - ΜΗΤΗΧ

Κων .Συρμός Λ. Κνωσού 
Αφοί Ανδρουλάκη ή... Κνωσού 
Γειώργ:. Κομμουλίάς ο®. ΣμΜώ 
κου
Δημ. Μόρτογλου Παλαιό ΚΑ |

Κωιν. Βιστσκης Γάζι 
Διανυκτερεύοντα

Γειώρίγ. Τροάλτνός Λ. 62 Μσρ 
τυρών
Κων. Βορεάδης Λ. Ικάρου
Κων. Σύρμίος Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γιάν. Μοσφαικούλης Γιόφυρο 
Στ. Μπωρκάτσας Α. Ικάρου

I ΦΑΛΑΚΡΑ ΤΕΛΟΣ
Με Γαλλοκινέζικη μέθοδο ξαναβγαίνουν τα χα- 

μένα σας μαλλιά, απαλλάσσεστε από την ενοχλη- 
τική πυτιρίδα, ξηρή ή λιπαρή, δυναμώνουν τ' α- 

| δύνατα μαλλιά.
» θεραπεία βασισμένη στη θεωρία του βελονι- 
| σμού, με αποτελέσματα από 30ο)ο — 100ο)ο α- 
$ νάλογα με την περίπτωση και το βαθμό συνερ- 
’[ γασίας ασθενούς και ειδικού.

< Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε 
I στην αισθητικό
§ k. ΚΑΙΤΗ ΜΠΟΥΔΑΚΗ - ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ

τηλ. 284947, ειδικευμένη σ’ αυτή τη θεραπεία.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΌΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), F1AM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ-

; γαρΐας). <’

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

• ΗΡΑΚΛΕΙΟ ;

! Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βίλλα σας, :;

; στο εξοχικό σας. Ι;

; Χρησιμοποιείστε τώρα κάγκελλα ALUMiNCO J; 

«από χυτό Αλουμίνιο)

Κάγκελλα παραδοσιακά, νεοκλασσικα, μοντέρνα. 
Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχετε μια ολο­
κληρωμένη εικόνα.

Σας περιμένουμε

ALUMINCO Α.Ε.
«I Γ ενικός Αντ)πος Κρήτης <;

j! ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
<1 Λ. 62 Μαρτύρων 124 τηλ. 283604 I

Η γνναίκα καί 6 κόσμοβ tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙΒ ΤΙΣ ΚΝΑΓΧΟΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

Άπότή κα Ευαγγελία Λιαπάκη-Πλευράκη
Αναπημένες μου.

Η πορεία μας σ' αυτό το η
μερολσγιακο 
τέρμα «ης. 
μα ΖΡόνος 
μάτητη ροή 
μέσα στους

έτος έφθασε στο 
Δηλαδή ένας ακό 
κύλησε στην Οστά
της

ΠΩΣ ΝΑ ΔΕΣΕΤΕ 
ΤΟ ΠΛΡΕΟ

Έίό τετράγωνο (κομμάτι ύ 
οασμα. το παρέο, ασορτί με 
το μαγιό ή σε σχέδιο δκιφορε

100 γραμ. σαρδέλνες κονσέρβας
1 αυγό, I κουαύ.ιά της σούπας ■
χυμό /γονιού, 2- 
της σούπας μαγι

3 κουταλιέ'

ΚΟΛί στε το.
ις σαρδέλες

vacou φωτός. Με τις 
τές συναντήσεις μας

αιωνιότητας 
ς του Ελλη 

<ωΰλς αυ

τνκ» μπορεί να 
πο/Λούς όιαφορετι 
πους και νχι σας 
πλκΚ. Ενδεικτικά

φορρθεί με

ντύσει στην 
(μημενώΛΟί -

• Φέρτε τις δυο άκρες του | 
μαντηλιού πάνω από το στή­
θος και δέστε κάμπο. Το μαν ί 
τίλι, θα σχηματίσει εμπρός βο j 
λάν.
• Φέρτε τη δεξιά άκρη, α - 

ριστερά πίσω από το λαιμό | 
και την αριστερή στα δεξιά. 
Δέστε κόμπο.

• Βάλτε το πιιρέο έτσι ώ 
ε οι δυο πλο'ί’τΐς πλευ'ρϊχ

ν' αντικρίζουν 
στε στην άκρη 
τρο.

• Από τηιν 
τε αντικρυστες
ρω στον 
πο.

• Πιο 
ακόλουθο

ώμιο

μαϊ ντανό, αλάπι, πιπέρι.

και λιώστε με το πιρούνι. Ψι 
λικόψτε -α> σφιχ|Ό0 αυγό. Ανα 
μνξτε το αυγό με τις σαρδέλες

με από τους τροχοί
ξεφεύγα- 

της καθη
μερινότητεας, από το μόχθο της
επιβίωσης. προβλήματα

στο
και

ίδια 
τις 
και

ηλαι. 
στο

θέση, 
άκρες 
δέστε

Δέ
Μεν-

<ρέρ

ικόμ

πολύπλοκο είναι το 
δέσιμο: Ενώστε με

κόμπο πάνω από το στηιθος. 
Διπλώστε το ύφασμα που πκ- 
ρισεύει -και στερεώστε το πά 
νω οκό ηον κόμπο. ΑπαραΛη 
τη προύπόθεση στην περίπιτω 
ση αυτή, να είναι τό κορέο μα 
κρόστενο.

• Στριψ'τέ ιτις δυο άκρες 
του παρέο και δέστε: γύρω από 
το λαιμό.

' Σίγουρα υπάρχουν και πολ 
λαί άλλοι τρόποι που μόνες 
σας θ' ανακαλύψετε.

ΑΓΓΟΥΡΙ ΚΑΠΩΣ 
ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ

Το αγγούρι δεν είναι μόνο 
νόστιμο σε σαλάτα. Δοκιμά­
στε να φτιάξετε αγγούρι γιεμ.ι 
στο με μαγιονέζα και άλλα υ 
λιικά για να το σερίβΐράτε σαν 
ορεκτικό.

Υλικά: Γ μεγάλο αγγούρι,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο- Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και α­
δελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜ. ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗ
και ποροκαλούμε τόυς συγγενείς και φίλους όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Στυλίανή Νικηιφαρώικιη.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΛΗωβ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.ιμ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά ΕπισκοπήςΠεδιάδος40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
you, πατέρα και παππού

ΜΗΝΑ Ν. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
και παιρακιαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παιρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Φ-ανουράικη.
Τα παιδιά: Πηνελόπη κιαι Θανάσης Εμμανουήλ, θεονύμφή 
και Μιχαήλ Χαλκιαδάκης, Νικόλαος και Καλλιόπη Φανουρά 
κη, Γεώργιος και Νταϊ'άνα Φανουράκη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρισκή 15 Ιουλίου 1984 και ώρα 8.30’ 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσσου 40θήιμερο μνημόσυ 
' να για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 

ζύγαυ, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΣΙΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του να παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Φωφώ Βαοιλογιαννάκη.
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Μα ρίκα Βσσιλογιαννάκιη, Γιώργος 
και Βασιλική Παπαδάκη, Γιώργος και Ιουλία Τσαγκαράικη, 
Γιάννης και Πηνελόπη Βσσιλογισννσκιη.
Τα εγγόνια τα αδέλφια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιουλίου ΙΘΘΛ σιτις 8.30' το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας θείας

ΜΑΡΙΑΣ Κ. ΓΚΟΡΓΚΟΛΗ 
τελούμε μνημοσύνο στην εκκλησία του Αγ. Δημητριου Κα 
τσαμπά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα ανήψια: Γιώργος και Πόπη Σταυριανούδη, Κων)νος και 
Χρύσα Χατζηγεωργίου, Μανώλης και Φιλία Κορόβέζου, Ζα
χαρίας και Κική Λύτινα. 
Οι λοιποί συγγενείς.

y ■/

ι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15-7-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου (Αλικαρνασσού) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ ανσπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 

( γο-υ, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΛΙΑ
καί παρσκ-αλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Οδυσσέας - Χρ-υσούλα Τόλι-α, Νικηφόρος Τό- 
λιας, Χρήστος Τσλιάς, Χριστίνα - Γεώργιος Γοργοιμάτης, 
Αθηνά - Πέτρός χριησταικίης:
Οι εγγσνοΐ, οι λοιποί συγγενείς.
«■■■■ΜΜΗΜΜΜΜΗΜ ΜΜΝΜΗΜΜ»

Κόψτε τις άορες του αγγου 
ριού. Πλ.ϋντε το κυι σκουπί­
στε το. Κόψτε το αγγούρι σε 
στρογγώαές !£^τε~ς2,5 skicct. ύ 
ψους. Μ' ένα κουτάΣάκι αφαι 
ρέστε με προσοχή ένα μέρος 
από τους σπόρους. Πασπαλί­
στε με αλάτι, γυρίστε σ' ένα 
πιάτο, κι αφήστε τα κομμάτια 
να στραγγίζουν για μισή ώρα.

Βράστε το αννό σφιχτό.

χυμό 
νέζα 
θούν

πιπέρι και προσθέστε w 
λβμονιού και όση μαγιό 
χρειάζβαιι γ»α να ενω- 
τα υλικά.

της οικογένειας και της κοινω 
νιας για να μπούμε στο κόσμο 
του πνεύματος και να ανπί.ή- 
σομπ δύναμη και κουράγιο α 
πό τις ομρανόσταλτβς ακτίνες

Σκουπίστε καλά τα κομμά­
τια αγγουριού και γαμίνσα: με 
το μίγμα. Βάλ'τε σε πιατέλα, 
γαρνίρετε με μαΤυτανό.

Μπορείτε να χρησιμοποιή­
σετε αντί σαρδέλες γαρίδες ή 
ζαμπόν.

Μ—IMUll IIII ~ΤΠΠ I MRTHI II . ΤΓΤΙΜΠ·~ΤΠΤΓΤΤ~·Τ—

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής Μελεσσών 40θήμερο μνημόσυνο
για
και

και

και

διδασκαλίας του Κυρίου, 
βαδίσομε στα χνάρια του 
ιυ προσαρμόσομε τηι ζωή

μας με το πρότυπο Εκείνου. 
Κάναμε, και κάνομε αγώνα 
για να επιπλεύσομε στη δίνη 
του κακοί), να γεφυρώνομε τα 
χάσματα της εττσχής μας και 
να στεκόμαστε όρθιες κι ανεπη 
ρέαστες στις τρικυμίες της 
ζωής.

την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
αδελφού

ΑΛΕΞ. ΔΟΞΑΣΤΑΚΗ 
παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην ταυ όπως πα-

ραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος Δσξσστάκης, Ρένα και Γιάννης Κων- 
σταντινίδης.
Ο αδελφός: Νικόλαος Δρακάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέριες Πέρασαν από τότε που μας άφησε ο αγάπη 

μένος μας σύζυγος, πατέρας, αδελφός, παππούς και θείος

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ 
Ή ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ

Την Κυριακή 15 Ιουλίου 1984. στην εκικλησίια1 ταυ Αγ Κων) 
νσυ (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θά κάναμε μνημόου 
να για την ονάιπσυση της ψυχής του και παρακαλαύιμε τους 
συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος:. Έλλη Πετράκη.
Τα παιδιά: Μάλαμα χισ Χατζη'ίωάννου, Νικόλαος και Μαρ 
γαρίδα Πετράκη, Κώστας κιαιι Μερόπη Πετιράικη, Μιχάλης 
και Δευκαλίων Πετράκιης, Δηιμήτριας και Βασιλεία Μαικιριιδά 
κη, Γεώργιος και Στέλλα Πετράκη, Στέλιος κιαι Σοφία- Μανω 
λάκη.
Τα αδέλφια, τα εννόν α. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

% «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»

Ι
Τηλ.: 231850 (Παναγίτοα Μασταμπά)

ΤΖΑΙΗΜΣ ΜΠΌΝΤ
ΠΡΑΚΤΩΡ 007 ΟΚΤΟΠΟΥΣΣΥ

Με τον Ρότζερ Μου-ρ

Τη Δευτέρα: ΨΥΧΩ Νο 2
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«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»

Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272

ΤΡΥΦΕΡΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

Κατάλληλο — Α’ προβολή

Μ-ι-α ταινία για τις σχέσεις των -ανθρώπων, τον έρωτα , την 
ζήλια, την'απογοήτευση,, την ελπίδα, με τον Ρόμπερτ Νττι- 
βάλ. Τιμήθηκε με 2 Όσκαρ του 1984. Όσκαρ σ' ανδρικού 

5 ρόλου Ρόμπερτ Ντιβαλ και Όσκαρ καλύτερου σενάριιου. 
? IllllllllllllllllllllllllllllllllllillllllllllllllllllllllllllllUIIUIIIIIIIIIIIlim

I « ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
<; Στάση Αθανάτων - Συν)σμός Δημητριου
!; Ο ΚΑΜΙΚΑΖΙ ΤΣΑΝΤΑΚΙΑΣ
' > Σωτήρης Μουστάκας, Αντώνης Παπαδόπουλος
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ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
<, Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459
■' Η ωραιότερη εξωτική περιπέτεια της χρονιάς γεμάτη δρά- 
। ‘ ση, μυστήριο, γοητεία
:; ΣΑΧΑΡΑ
! ι Με την πανέμορφη Μπρουκ Σήλντς

ί?

i

<

Δεν ήπ»ν απλές κοσμικές συ 
γκεντρώσεις οι παρέες μας, μα 
άλση ξεκούρασης, πηγές ανα­
κούφισης και στιγμές Ίυπέρτα 
της ευτυχίας.

Στ’ αλήθεια όλες μας νοιώ 
σαμε χαρά ανείπωτη κι ευτυ­
χία ασύγκριτη όταν κσυβεντιά 
ζα,μιε μαζί τα προβλήματα μας 
και πρασπαιθούσαμε να ειξηιγή- 
σομε τα ανειξήγητα. Αγωνιζό 
μαστέ για τη σωστή αντιμετόι 
πιση του κάθε θάματος και με 
τη βοήθεια του Κυρίου καπαφέ 
ρναιμε να βγοόιικ από το αδιέ 
ξοδο που φράσει ,πΌ,λλές φορές 
το δρόμο της τελείωσης. ΓιαΙτί 
«χωρίς αγώνα, ζωη δε λογά-

ται» όπως είπε ο V. HUCK), 
και όσο δυσκολότερος είναι 
τόσο μεγαλύτερη η νίκη. Ο 
Ρ. CORNEILLE αναφέρει στο 
έργο του LE CID « Οποιος νι 
κά χωρίς κίνδυνο θριαμβεύει 
χωρίς δόξα». Άλλωστε ο άγιό 
νας είναι το νόημα της ζωής. 
Δεν υπάρχει μόνο ο <Γ/ώνας 
σαν πόλ^εμος, σαν μίσος μα υ 
πάρχει και ο αγώίνας που εί 
νάι αγάπη, ο αγώνας όχι σαν 
καταστροφή μα σαν δημιουρ­
γία! Είναι η. δύναμη που ομορ 
φαΐνει τα πάντα. Και αν μπο 
ρούσαμε στο Καρτεσιανό αξίω 
μα «σκέπτομαι άρα υπάρχω» 
θα /άγομε «αγωΜζομαι άρα υ 
πάρςςω όπως αναφέρει ο Τσιρι 
ντόΔιης στο έργο ιόυ «η θεω­
ρία του πάντός». Ας μη μας 
ζ.υγίζουν λόιπόν αγαπητές μου 
τα κακοτράχαλα μονοπάτια 
του βίου μας κι ούτε οι από-, 
κρηιμνες πίλαγιές που πρέπει να 
περάσομε. Δεν πρέπει να περί 
μένομε στο διάβα της ζωής 
μας μόνο λεωφόρους, μα καλό 
δεγούμενα νάναι τα όποια δύσ 
βατα δρομάκια, του βίου μας. 
Γιατί, νάμαισπε σίγουρες, πως 
κάπου στο τέρμα του αγώνα 
μας που έγ-ινε με χαρά κι ελπί 

■δα στο Κύριο, μας’ περιμένει 
το στεφάνι της νίικης.

Ευχ|ές λοιπόν μωρίες σ’ όλες 
μας, τούτο το Καλοκαίρι νάναι 
χαρούμενο, κι η ζώή μας να 
γίνει ο φάρος που θα διαλύει 
τα σκοτάδια της απιστίας, το 
παράδειγμα μας να- γίνει προσ 
ικλητήριο σάλπισμα άτις παρα 
πλανημένες μνθρώπννες υπάρ­
ξεις >και η παρουσία μας στο 
κόσμο να γίνει βαλσαμος στις 
ψυχές που έχουν ανάγκη την 
αγάπη και τη βοήθεια μας.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Όπως κάθε χρόνο έτσι και 

φέτος ο ΡΟΗ πιστός στο πρό 
γραμμα ανταλλαγής νέων υπο­
δέχτηκε πέντε νέοι παιδιά Ρότα 
ριανών 4 κορίτσια και .1 αγόρι 
ηλικίας 18—21 ετών από ξέ­
νες χώρες .

Τα παιδιά αυτά φιλσξενήθη 
καν στους Ροταριανούς ομί 
λους Χανιών και Ρεβύμνου θα 
παραμείνουν σε σπίτια Ροταρια 
νών στο Ηράκλειο θα γνω-ρί 
σουν την Κρήτη κοιι την χαρα 
κτηριστική Κρητική φιλοξενία 
και έτσι θα γίνουν Πρεσβευτές 
καλής θελήσεως στην πατρίδα 
τους.

Στη,ν συνεστίαση μας της Πέ 
μιττης 12—7—84 ο Ροτ Γραμ 
ματέτας Ξενοφών Λημνιος καλό 
σώρισε τα φιλοξενούμενη τταιδι 
ά τους ξένους Ροταριανούς εττι

σκέτττες SHINGLETON BARRY 
οπτό την Αγγλία και TZESSH 
EIM PETER αϊτό την Νορβηγία 
και τους προσκεκλημένους μας 
φίλους του ROTARY εν συνεχεί 
α δε τον λόγο έλαβε ο πρόεδ 
ρος Αρης Καρέλας ο οποίος 
αφού ευχήθηκε για την νέα Ρο 
τσριανή χρονιά υγεία ευτυχία 
ειρήνη οικογενειακή γαλήνη ε­
παγγελματική επιτυχία και 
πλούσιο Ροταριανό έργο έκανε 
μια κριτική της περασμένης Συ 
νεστιάσεως και ανέπτυξε το σχέ 
διο δράσεως του ομίλου δια το 
1984—85.

Εν συνεχεία καβώρισε τις εττι 
τροττες του ομίλου τονίζοντας ό 
τι η ετπτυχία του ομίλου εξάρ 
τάται οπτό την δραστηριοτιοίηση 
και ενεργοτΓοίηση των μελών δι 
α μέσω των εττιτροττών.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες πέρασαν από τότε που μας άφησε ο αγαπημέ 

νος μας σύζυγος, πατέρας, αδελφός, παππούς κιαιι θείος
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Μ. ΤΖΩΡΑΚΑΚΗΣ

Αύριο Κυριακή 15 Ιουλίου 1984 στην εκκλησία της Αγίας 
Ζώνης Δαφνών, και ώρα -8,30 π.μ. θα κάνομε μνημαου-νο 
για την ανάπαυση της ψυχής του κατ παρα-καλούμε τους συγ 
γενείς κιαι φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Τζω-ρακάικη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Γεωργία Τζωραικάκη.
Τα αδέλφ-ια: Ειρήνη χα ΓκηοΜίμάκη. Μιιχαήλ και Πελαγία Ζα 
χαρακη, Νιικόλιαος και Μαρία Ζαχαράκη, Παράσχος Κακον- 
δρούλης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Αύριο Κυριακή 15 Ιουλίου συμπληρώνονται 40 μέρες α­
πό το θάνατο του αγαπημένου μας πατέρα1 και αδελφού

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Μία θεαματική καπ δυνομ κή περιπέτεια
ΤΣΑΛΕΝΤΣ ΣΚΛΗΡΗ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ
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«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Μια ταινία καράτε με νέα απίθανα κόλπο
Η ΚΙΤΡΙΝΗ ΜΑΊ ΜΟΥ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδΐϊ<ογιάννη
Μια ξεκαρδιστική ελληνική σεξοκωμωδία
ΔΩΣΤΕ ΤΗΝ ΤΣΟΝΤΑ ΣΤΟ ΛΑΟ

Γιάννης Γκιωνάκης — Νίκος Ρίζος
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ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

Μια περιπέτεια γυρισμένη εξ ολοκλήρου στην άγρια ζούγ­
κλα του Αμαζόνιου

ΚΑΤΑΡΑΜΕΝΟΙ ΔΡΑΣΤΕΣ
lilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllim

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ» Λ
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

ΒΑΛΤΕΖ Ο ΣΚΛΗΡΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ
Με τον Τσσρλς Μπρόνσον
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« ΑΙΓΛΗ »

θερισσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 288618
ΚΡΕΜΑΣΤΕ ΤΟΥΣ ΨΗΛΑ

Με τον Μοντγκομερυ Γοιυντ — Γο-υέστερν 
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« ΟΡΦΕΑΣ»
Η ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ>
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

Επιτέλους η κωμωδία της χρονιάς
ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΤΟΥ ΣΩΛΗΝΑ
Με τον γύφτ-ο Μιχάλη Μόσιο
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«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ
Τηλ. 82148C Itc δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

ΑΙΜΟΜΥΞΙΑ Νο 2

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΚΑΡΑΒ1ΩΤΗ
κα» θα τελεσθεί μνημόσυνα στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκρό 
τιαφείο). Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Παναγ, και Αικ. Καααβιώτη. Άννα- κα» Μιχαήλ 
Τσαγκιαράκης, Χριδτ. και &εοδ. Παπαντωνάκη, Ελευθέρια 
και Αγ. Μαραιγκουδάκης.
Οι αδελφοί: Χριστόφορος Καρα-βώτης, Αναστασία και Μιχ.

Η Φουκάκης, Γεώργιος Κσραβιώτης.
I Οι εγγονοί, οι ανεψιοί, ρι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τιελοήμε την Κυριακή 15 Ιουλίου κάιι- ώρα 8,30 π.ιμ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσια μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ώ λ;-Ά I ■

ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΤΣΙΝΤΖΟΥ 
Το γένος ΤΣΙΓΩΝΗ 

και πιαιρακιαλ-σύμιε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραϊστούν.
Τα- παιδιά : Μανόλης και Βαισιλείά Μίεταξαιράκη.
Τα αδέλφια: Κων)νοις και Μαρία- Τσιγώνη, Αργαρώ χα Πυ- 
θαρουλάκη, Ελευθερία χα Τζιερνιά.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

s
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΗΜΙΚΟΣ παριΛίδει μαθήματα 
Χημείας σε υποψήφιους πρώτης 
και δεύτερης δέσμης. Πληροψο·

ΦΟΙΤΗΤΗΣ πα
η^δίδει μαθήματα Φυσικής — 

— Μαθηματικών σε 
Γι4ίνΌΜών — Λυκεί-

ρίες Τηλ. 286.099.
(Δ 864)
A ΝI ΑΛ Λ ΑΣΣΕΤΑ1

Ι - 10 
κλούβα

μα»

Φό/κς Βάγκεν σε κα/ ή κατάστα 
ση με οπιβατηγό. Τηλ. 283500

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατ®ττη 
μα γωνιακό στην οδό Εβανς 
53 έναντι Β Ταμείου Ηρακ/Λίου 
2) Διαμέρισμα δυο δώμάτίων 
για φοιτητές. Πληροφ. κηλέφ.

♦ * MIKPEX ΑΓΓΕΛΙΕΧ β ΜίΚ&ΕΧ ArrCACCX^ mu BITAI ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτι 
ιου μάιικας Μιτσ

μκ ικανχιποιηίΤίκΕς (Λ875) 1—2
ρΐ).ηροφ. τηλ. 721'366.

ΚΧθΗΐ ΗΓΡΙΑ παραδιδει ιδι 
Γτερα μαθήματα γαλλικών και 

(ΤΥγ/,ικών. Ειδικό πρόγραμμο 
■νια μετεξεταστέους. Τη/Αρ.

'ΕΜΟΟίΕΙΣ,

288254—287529.
(Β638) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Οωμάτο για 
εργένη ή μαθητή στην οδό Βά 
ρνης 7 (θέρισος). Πληροφ. τη

788667.
(Δ876) 

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
ϊ—9

Μαθηματικός

κα» φιλικός με Φροντιστήρια
ϊρα παραδίδουν ύδιαίτε-

[Χΐ μαθήύο'0. Μαθηματικών, 
Φυσικής, Χημείας σε ανεξητα 
στέους μαθητές Γιμνασίωΐ’— 
Λυκείων, κ«Λώς και μαθήματα 
προετοιμασίας στις Δέσμες. 
Πληροφ. τηλ· 731223 8 π-μ-—
2 μ ά· 

(Δ879)
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ

1—8 
Παιδαγωγι-

κής Ακαδημίας βοηθάει μαΟη-
δημοτικού Γ υμνασίου

και παραδ^&ει μαθήματα Αγγ)Λ 
κών, Γάζλικών. Πληροφ. τήλ
232585.

(Δ878) 1—2

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ κατίάστη 
μα εις την οδό 25ης Αυ- 
γςύστου, εμβαδού 90 τ.μ. 
με πατάρι 35 τ.μ. Πληρ. 
δικηγόρον κ. Γρ. Χαιτζη- 
κωνσταντίνου, τηλ. 281- 
584.

(Δ877) 1—5

χΕΕΣ και νέοι θέλετε να συν 
δυάσετε τον τουρισμό στη Κρή 
τη με ένα άνετο και ιμε υψηλές 
αποδοχές επάγγελμα; Αν σας 
ενδιαφέρει τηλεφωνήστε μας α 
πό 1—5 μμ. κ. Λιναρδάκη τηλ.
288761'.

(Δ871) 1—5
ΔΑΝΕΙΑ χορηγούίμε με ενέχυ 
ρο (κοσμήματα, στερεοφωνικά, 
τηλεοράσεις, βίντεο, αντίικες και 
λοιπά είδη αξίας). Επίσης αγο 
ράζουμε χρυσαφικά. Απόλυτος ε 
χεμύθεια. Πληροφ. τηλ. 243865 
ή 285812.

(4874) 1—115
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑ1 μαθήματα 
Γαλλικών —Κοινωνιολογίας — 
Μαθηματικών —Φυσικής. Μαρι 
νάκη Ελ.—Πάπάκιώστας Ταξ. 
Τηλ. 235,178 Δνεύθ. Κισσήμου 
32.

(Δ869) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής προετοιμάζει στα: Μαθιημα 
τιικώ, Φυσική, Χημεία, μαθητές 
Γυμνασίου (500 δρχ.) και Λυ 
κείου (600 δρχ.) Πληιροφ. τηλ.
235017.

(Δ873)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—3

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα ο-ικογενειαικά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Β ιντεοσκΌπή σεις, φ ωτογρ αφ ή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κιλίιμαικα. Απόλυτος εχεμύ- 
θέια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ, 241522 — 243269, Πλ. 
Kopvopou 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΔΙΑΚΟΠΕΣ
Από 495 δρχ. τη μέρα

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Δωμάτια με μπάνιο στη 
μοναδική παραλία της Πε- 
ρίσας (10χλμ. αμμουδιά). 
Επίσης διήμερα από 2.400 
Αλλες Εκδρομές WEEK - 
END στην ΙΟ - ΣΑΜΑΡΙΑ 
- ΒΑ Τ.
LION - TOURS 283640

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης ο α όροφος οοέοδο 
μής κατάλληλη για οιανδήποτε
επαγγελματική στέγη, 
την;. 382659.

(Ε6Φ1) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 
ματα επί της Εθνικής

Πληροφ

1—5 
καταστή

σεως 6 120 τ.μ. κχιτάλΧτ
για 
κή

οποιαδήποτε επα'^γιο.ματι-
. ΧΡΠδη. Π/,ηροφ. τηλ. 222 

396 και 287349 Ηρακλείου ώ
μες γραφείου και
0891-31663. 

(Ε640)

Κχκττέλλι

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γω 
νιακό (πρώην Ανωγειανό πρα­
κτορείο). Πληροφ. κάθε πρωί 8
—8.30 πιλ. 286906. 

(Ε576) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για οιανδήπο 
τε επαγγελματική χρήση οιικόιπε 
δο 700 τ.μ. με πρόσοψη 21 μέ 
τρα στήν Λ. Παπαναστασίου έ 
ναντι έκθεσης ΑΚΜΗ. Πληροφ 
τηλ. 230033.

(Ε617) 1-Α
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγα­
ζιά στην οδό '.Εβανς 87. Μίσθω 
μα 15.000 και 25.000 δρχ. Πλη-
ροφ. τηλ. 
286817.

(Ε606)

761230 ή 285270 ή

1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ (Τρεις Καμά­
ρες) εσωτερικό με ανεξάρτητο 
WC. Πίνηροφ. τηλ. 2333'23 και 
0891)22310.

.(Ε'ή23) ' 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην 
«δο Ζωγράφου 7 Α' όροφος. 
ΙΙ/.ηροφ. τηλ. 741885.

(Ε601) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 1, 2 και 3 δωματίων. Πλη­
ροφ. Δ. Καπέτάνάκη Πολ. Μη 
χανικό τηλ. 221727.

(0613) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήμα^ 
τα 300 τ.μ. στην οδό Αλ®ξ. Πα 
παναστασίου 28 για οιανδήποτε 
επαγγελματική στέγη. Μεσίτες 
δεκτοί. Πληροφ. Νιικόστιρατος 
Μαρκατάτος στην άνω διεύθυν 
σηι.

(Ε583) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 42 τ,μ. e 
Λϊ της οδού Ιερολοχιτών Απόλ
λωνος (τηλ. 241892. 

(0634) 1—2

>χφ. 242628. 
(Ε630) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαί.άσσια 
οικία 40 μ. από τη θάζΛχσσα 
στο κέντρο του λήιάνιού Αγ. 
Πελάγιος για 2 οικογένειες. Το 
σπίτι είνάι πεΐΐίφραγιΐένό μέ κή 
πο π/χΐύσίο σέ νερ» σε -έψή έύ 
ΚΜίρΐας. ΐηλ. 256315.

(Εδ31) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 75 
τ.μ. Ανδράγεω 4 έναντι Ξενο­
δοχείου ΣΕΛΕΝΆ. Τηλ. 281420
—222269. 

(E632J -2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρ; ημιυπό­
γειο 52 τ.μ. κατάλληλο, γιά ερ 
γένηδες ή φοιτητές. Πληροφ. 
οδ. ΑΒάν. Διάκον 19 κα Κάρα 
γιάννη τήλ. 220871 από 9—12 
πμ. ή στο 0897-22641 απο 5—8 
μ.μ.

(Ε633) 1—3
ENOIKLAZETAI επιπλωμένη 
γκαρσονιέρα σε πολυκατοικία 
στην οδό ΝίδΟς αρ. 5 στον Πό 
ρο. Πληροφ. τη?,. 233438 πρωί

(Ε635) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και 3 
άρι περιοχή Θερίσου και Κομμέ
νό Μπεντένι. Πληροφ. 
283150.

(Ε637)

τηλέφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσόνι 
έρες με πΟνήρή επίπλωση, 400 μ. 
από τη θάλασσα στο 13ο χλά· 
της Νέας Εθνικής οδού περιο 
χή Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια μι
σθώσεως ενός ή δυο 
και με θερινή σαιζόν, 
τηλ. 286803 σε ώρες 
μάτών.

(Ε6Ο9) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη (έναν 
τι ΑθηναΤικής Αγοράς). Πλη­
ροφ. τηλ. 283643—283343.

(Μ») 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. στην οδο Θερίσσου και Α 
ρκάδων 1. Πληροφ. τηλ. 242080 
ή 231133 (από 5—9 μ.μ.)

(Ε610) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκπασις 3— 
10 στρεμ. εις θέσιν Γιόφυρο 
παραπλεϋρως μάντρας Α. Περ 
ράκηι—Γ. Σταυρουλάκη, εις το 
τέρμα των αστικών λεωφορείων 
Συζητούνται μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Πληιροφ, τηλ. 2843218.

(Ε61Ι1)

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ
Λεωφ. Κνωσού 8 - Μπεντεβή

Τηλ.: 233230

Ανοίξαμε και σας περιμένομε 

σε ένα νέο και ευχάριστο περιβάλλον 
με τη γνωστή σας Κουζίνα, και 

κάτι ακόμη, κρασί γνήσιο βαρελίσιο
Ευχαριστούμε

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
2 δωματίων πίσο> απο το GA­
LAXY, .Μονής Πρεβέζ.ης 101. 
Τη7.. 234771, 233247.

(Ε468) 1—10
ΕΝ ΟΙ ΚΙ ΑΖΕΤ ΑΙ διαμερι σμα, 
σαλοτραπεζαρία, κρεββατοκάμά- 
ρα, κουζίνα και λουτρό. Επίσης 
μαγαζί 50 τ.μ. με 100 τ.μ. υπό 
γειο», οδός Λεβίνου και Πεμ/α
μου θέρισος. Πλ 
283946.

(Ε627) 1—12
ENOLK.LAZETAI περίπτερο στη 
Λ. Εθν. Αντιστάσεοίς. Π>.ηροφ. 
την.. 222072.

(Ε626) 1—6
ΕΝόϊΚΪΑΖΕΤΑΙ ισόγειός μο­
νοκατοικία 3 κυρίων δωματί­
ων με μτ/άλη κόυζίνά, ου 
λή, και τη/έφωνο στην περιο­
χή Αγ. Τριάδας Σοφ. Βενιζέλου 
59. Πληροφ. τη5.. 220591.

(Ε628) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι­
σόγειο 2άρι πλησίον Πολυκλι 
νικής Μαλεβυζίου 7. Πληροφ. 
τηλ. 224483.

(Ε614) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αίθου 
σα 270 τμ. σε πολυκατοικία 
που βρίσκεται στην γωνία Λ. 
Δημοκρατίας— Σολωμού. Διαθέ 
τει επαρκή εξαερισμό από μάϊ« 
λο φω’τΛγωγδ, δυο εισόδοίς μια 
από την Λ. Δημοκρατίας και 
μια από την Σολωήΐού καόώς 
και 2 WC. Η αίθουσα είνάι κα 
τάίληλή για βιοτεχνία και έικθε 
ση άτδίμων ενδυμάτων, αποθή 
κη και έκθεση επίπλων, αποθή­
κη ανταλλακτικών, έργάστήριο 
ζαχαροπλαστικής κίρτ. ΐίχει δυ
νατότητές τοποθεπήσεως 
λης επιγραφής στην Λ. 
κράτίας. Πληροφ. τηΡ.. 
πρωί 10——2.

(Ε636)

μεγά- 
Δημο- 

233438

1—10

ετών, ή 
Πληροφ, 
κάταστη-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηζ£κτρ<ν^>
γκαταστάτης. Π/.ηροφ τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παί 
κτήμα 5000 τ.μ.

ΠίΙΛΕΠΑΙ 2225^3

1—6

: κέντρο ::
« A Β Η Σ Σ Υ Ν Ο Σ »

ΣΠΗΛΙΑ

Σάββατο - Κυριακή ανοικτό.
Ελάτε να απολαύσετε τις κονδυλιές 

του ΑΒΗΣΣΥΝΟΥ

(Ζ$96)
ΔΥΟ αγροτικές Λένείί^ ΖΗ
ΤΟΥΝ αγρόκτημα κοντά στο Η 
ράκζ,έιο για καλλιέργεια, Πνη-

δια (Μύλοι) Χερ
Πληροφ. τηλ. 234863.

(Π746)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καΐκι

Φρο
. 285(

(Π709)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΛΕ1ΤΑ1 η

5ια δι

ροφ. τηλ. 289076. 
(Ζ895) 1—3 MAR 50

1

ΣΟΒΑΡΑ επιχείρηση ΖΗΤΑ για 
εξωτερική εργασία άνδρες και 
γυναίκες κατά προτίμηση πλχισιέ 
και ασφαλ,ιστές αυτοκινήτων. 
Λ,αμβάνεται υπ όψη προύπηρε 
σία. Κέρδη απεριόριστα. Τηλέ 
φωνική επικοινωνία καθημερι­
νώς απο 8—9 μ.μ. Τήλ^φωνή-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα εμφανίσι 
μη τε/ιειόφοιτος Γήμνάσίου 
για να εργάστεί σε ΓραφεΙιο 
Δημοσίων Σχέισ^ωΜ. Πληιροφ,. 
κ. Δημηιτριώδη Ξενοδοχείο «Α 
τλαντίς» μέχρι Κυριακή βρά-
δυ.

(Ζ965) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
κατάστημα. 
236736,

(Ζ9Ο2 )

1—3 
καθαμίισΤρια για

Πλ.ηροφ. τηλ®φ.

σατε στο 243220. 
(Ζ897) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηζ^φωνο προς α­
γορά. Θα προτιμηθεί η περιοχή 
Χερσονήσου. Τήλ. 242669.

(Ζ899) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζητησης. Ποσοστά 32—40 
ο)ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλα, μαχαιροπίρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο)ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

(Ζ755) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του 
σιρτικό κατάστημα γνωρίζουσα 
Αγγλικά ή Γερμανικά. Πληροφ 
κατάστημα PETRA ANTICO 
IIW. Ελευθερίας 10.00—17.00.

(Ζ889) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ευπαρου 
σίαστη για σοβαρή αντιπροσω­
πεία—έκθεση ηλεκτρονικών ει­
δών. Γ νόνση γραφομηχανής χρή
σιμη. Δημοκρατίας και 
νδρέου 1Ί

(Ζ892)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
ρά με αρχικό αριθμό 
ροφ. τηλ. 235298·.

(Ζ893)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες

Γ. Παπα

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τραπέζια 
ρέκλες για εστιατόριο.

1—3
και κα 

Πλη-
ροφ. τηλ. (0897)31444 κ. I. 
Πείτράικη.

(Ζ903) 1—4
ΖΗΤΩ μ,ετμχειριίισμιένια έπιπλα 
για Κάφεπ^ρία. Τηλέφ. 0891- 
31028.

(Ζ904) 1—1
ΖΗΤΩ V ογορύσω οικόπεδο 
στην περιοχή Μαστάμπά απο 
λύτ,ως μέτρη|τ,οίς. Πληροφ. τηλ 
0897^41360 κ. Ιωάννη Τίρίγκα.

(2900) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός φορτηγού 
κάτοχος δίπλώμαΐτος Γ' Κατη 
γόρίας παρά ΑΝΩΝΥΜΟΥ Ε 
ΜΠΟΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ δια 
μόνιμη αποσΚόληση,. Τηλέφ. 
283583 Δ)νση Ατνωγείων 102 
Ηράκελιο'.

<Ζ9Ο1) 14

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα άνω των 
20 ετών για πλήρη ή μερική α 
πασχόληση με υψηλές αποδοχές 
και εξασφαλισμένη καριέρα. Ε 
πικοννωνήισατε με τον κ. Λίβα 
Μιχάλη ώρες γραφείου τηλέφ. 
280387.

(Ζ884) 1—6

διακορμήύΒΐς

γραφικές κεχνες

σε αφάνταστα χαμηλές τιμές

διαφημιοεϊΐς; *

SIMAIR 
air conditioners

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΕΣ
ΦΟΡΗΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζέ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα-’ 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 KH 235279.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το λέει το όνομά μας.
Ενεχυριάζομε οτιδήποτε θα μπορέσει να σας 

ευκολύνει σε κάποια δύσκολη στιγμή σας.
Με σιγουριά, εχεμύθεια και σοβαρότητα, μπο­

ρούμε να κάνομε αυτή την δυσκολία σας, ένα ξε­
χασμένο πρόβλημα, εφ' όσον θα σας το έχομε λύ­
σει εμείς.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΜεΊ'ντάνι τηλ. 225523 — 286189

ΜΕΤΑΖΑΡΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΕΒΑΝΣ 34 τπΛ.286563

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ

S I Μ A I R

Σας προσφέρουμε

τα αθόρυβα κλιματιστικά μας

για να λύσετε ΤΩΡΑ το πρόβλημα 

της ζέστης και του κρύου.

ΑΠΟ 79000 ΔΡΧ

Μελετη προμέτριυη

ΣΕΡΒΙΣ ΔΩΡΕΑΝ.

Αντιπρόσωπος 

MAN. ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ 
τηλ. (081) 241218 

Κουρμούληδων 7, Ηράκλειο.

μη εύκαιρα 
0821-53872. 

(Π742)

HP βαρ 
Λίνα, κ< 
ς. Πλ

(Π581)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχ 
κης. είδη δώρω

1—10 
Δσκοθτρ

κ.ε σε τιμή
596.

10
ΠΟΛΟΥ Κ'ΤΑΙ ο

για αγο
23. Πλή

ή κύριοι

κό δρόμο, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ρηση τουριστικών με ή 
εμπόρευμα. Συμφέρουσα
Τηλ. 287969.

(Π743) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
OIKC

—2248·

εις περιοχή
Πλ.ηροφ. τη)

1—2 
παραθαλάσσια

Αγ. Πε 
28163^

απο
(Π744) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
εν /-Errotpcfia

11 μ.μ.
1—2

Ζσχαρι

Δι κτός έΐ-εγχος
791541 κ. Κων 

(Π745)

ις Δαφιές. 
Πληροφ. τηλ 
.Λουκά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέριοςα εν 
τός τε.-χών 70 τ.μ., 3άρι, 
σε πολύ καλή τιμή. Δεκτά 
κα: δάνεια οργανισμών. 
Πληροφ. κυρία Ν κηταρά, 
τηλ. 286563.

(Π741) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ, ο- | 
δός Κόσμων 6. Πληροφ.
τηλ. 241625. 

(Π739) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρέμ 
ματα οικοδομήσιμο στο λιμάνι 
Χερσονήσου με 34 μ. πρόσοψη 
σε κοινοτικό ασφαλτοστρωμένο 
δρόμο. Τιμή λογική. Τηλ. 0897)

(Π702) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί της οδού 
Λευκωσίας 21 Δειλινόν. Πλη­
ροφ. τηλ. 0341-28253, 28363, 
24402 κ. Δεσποτάκη Γεώργιο.

(Π671) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές γραφείο 
(2 αίθουσες) γωνιακό β' ορό­
φου, προσόψεως επί της Π/,. 
Κορνάρόυ. Πληρ. τηλ, 223977.

(Π467) 1—25

(Π654)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομ; 
περιοχή Κατσαμπι 
καίριας. Πληροφ.

(Π714)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημ.

—15

λ. 224976

1—10 
οικοδομή

160 τ.μ. με δυο καταστήματα ε 
νοικιασμέια με 10 χιλ. δρχ. έ­
καστο και ανό/γειο ημιτελές και

κία και 
233738.

(Π713)

για πολυκατοι- 
καλνες. Τη>.έφ.

1—7

για πρωτότυπα ινδικά. Ενδύμα­
τα, σετ θαλάσσης, δερμάτινα, 
και άλλα πολλώ είδη. Νέο σύ­
στημα εργασίας. Αμοιβές υψη­
λές, πριμ, δώρα. Τηλ. 221895.

(Ζ886) 1-Μ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζοιυ 
σα λογιστικά οδός 1866 αρ. 43 
ΚιλιικίΙ&ης Κρεοπωλεία.

(2880) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ- 
ρια, οδός Δαιδάλου 35 Ηρά­
κλειο., Πληραφ. Φηλ. 241950.

(Π647) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια κανίς 
το μίνι μέγεθος παρά ιδιώτου. 
Τηλ. 289043.

(Π7Ο5) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
(ψυγείο, καρέκλες, τραπεζάκια 
κλπ) σε τιμή ευκαιρίας. Πλη> 
ραφορίες εντός του καφενείου 
στην οδό Τρ:φϋτσου 7.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε καλή 
κατάσταση. Πληοοφ. τηλ. 221 
570 —284937.

(Π702) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ COUPE μοντ. 72 σε καλή 
κατάσταση. Πληρ. τηλ. 243628

(Π732) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας πλήρως εξοπλισμένη, στην 
Αγ. Πελαγία. Πληροφ. τηλέφ. 
225632.

(Π721') 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση: μικρή 
στο κέντρο του Ηρακλείου (Με

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στου Κόκκινη Χάνι στην 
παραλία με εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Πληροφ. τήλ. 761096.

(Π678) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο τελειωμέ- 
νο πλήρως 120 τ.μ .και ακάλυ­
πτος χώρος 180 τ.μ. Επίσης πω 
λείτάι και ο αέρας χο>ριστά 120 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 235483.

(Π719) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο κατά­
στημα 45 τ.μ. στην Λ. Σοφ. Βε 
νιζέλου κοντά στο Λιμάνι. Πλη 
ροφ. τις παρακάτω ώρες 12—2 
μ.μ. και 6—8 μ.μ. τηλ. 282690

(Π691) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας είδη καφετέριας (πρώην Αν 
δρεάτος): πολυθρόνες, τραπεζά­
κια, μπαρ, τέντα, φωτεινή επι­
γραφή. Τα είδη πωλούνται και 
μεμονωμένα. Πληροφ. καθημερι 
νά τηλ. 221217.

(Π724) 1—4

ΠίΜΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δώμα
τίων ύς κα-τασκεοής
νεόδμητο επί της οδού ΕΟΚ και 
Στεργιογιάννη 55 στο Μαστα- 
μπά. Πληροφ. στο τήλέφ. 01-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση- Εστία» 
ριο Ταβέρνα εντός πόλεως πλή 
ρως εξοπλισμένη με εξασφαλι­
σμένη πελατεία και εισπράξεις. 
Δεκτή παρακολούθηση. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Πληροφ. τη 
λέφ. 234699—281022.

8670534.
(Π712) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ· 
στον Άγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού.
Πληροφ. τηλ.. 284494—285427.

(Π715) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) κατάστημα 
130 τ.μ. με υπόγειο επίσης 130 
τ.μ. ανεξαρτήτου εισόδου και 
πατάρι επί των οδών Ακαδημί 
ας και Λ. Πετράκη 10 εΚατομμύ 
ρια. 2) Κατάστημα 37 τ.μ. με υ 
πόγείο 37 τ.μ. και πατάρι επί 
των οδών Ακαδημίας καί Λ. 
Πετράκη 3.2Ο0.ΟΟΟ δρχ. 3) Ημι 
υπόγειος αίθουσα 74 τ.μ. με ά
νεξάρτητη είσοδο 
για εργαστήριο επί 
ΨυλλάΚη 1.65Ο.ΟΟΟ

κάτάλλ-,ή-λη 
της οδού 
4) Δυάρι

ημιυπόγειο 50 τετ. μέτρα με 
αποθήκη 12 τ.μ. επί της ο­
δού Άρβης 1.600.000 δΡ%· τηλ. 
289550 ώρες γραφείου.

(Π72Ο) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 50 μ2 με πατά 
ρι κα: υπόγειο. Πληροφ. 9—13.00 
τηλ. 222252 κ. ΝταγΊ·αντά.

(Π615) 1—10

Τνίτάνν) Τηλ. 235233.
(Π725)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT
127 με άδεια αγροτική

1—10 
AMICO 
και αυτό

(Π733) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι 
κόπεδα στη περιοχή «Σβούρου» 
Ανάληψη Χερσονήσου. Πληροφ 
S 3 μ.μ. τηλ. 222317 κ. ΒόΙμ 
βίας.

<11707) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Τσαλικάκη Με 
τόχι ή Αγ. Μαρίνα μονοκατοι 
κία 4 δωματίων χωλ, λοιΛΡό, 
κούζννα, αποθήκη, βεράντα με 
γάλιηι, τιμή λογική. Επίσης και 
ένα οικόπεδο 556 τ.μ εντός οι­
κισμού. Πληροφ. μόνο από κον 
τά. Ζηρήσατε τον ιδιοκτήπη Κα 
τζόλη^ Γεώργ . τηλ. 225527.

(Π7Ο8) ' 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΣΚΟΝΑ πετρέλαιο, 
για ΤΑΞΙ, ιλαφοώς μετ-αχειρισμέ 
νο, χωρίς προκαταβολή, σε τιμή 
ευκαφίας. Τηλ. 287939.

κίνητο ψυγείο· πετρέλστο ρεύμα 
τος και μηχανής MERCEDES 
506. Πληροφ. τη,λ1. 231037.

(Π727) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κιρις κράφτ της ΑΛ 
ΦΑ ΕΛΛΑΣ 5 μέτρα μηχανή 
115 EVINRUDE δρχ. 400.000. 
Τηλ. 0897-22745 από 3 μ.μ!.—10 
μ.μ. Χερσόνησος.

(11734) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA HILUX 
1600 φορτηγάκι σε άριστη. καπά

ΥΠΕΡ Ευκαιρία: 550.000 δρχ. 
TRIUMPH 2000 σε τέλεια κα­
τάσταση με λίγα χιλιόμετρα και 
πολλά έξτ-ρα (5 ξάντες COSMIC 
και λάστιχα καινουργή - αυτό­
ματη κεραία - 2 STROMBERG 
- PERSONAL HOMOLOGE - 
τιμόνι. Οποιοσδήποτε έλεγχος 
δεκτός, εγγύηση, να ξεχύσετε τα 
συνεργιεία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω 
μετεγκατάστασης στο εξωτερικό. 
Τηλ. 243.611 -14 πρωί και 231. 
427 απόγευμα κ. Αναστασάκο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτοκίνίήτο FORD 
ΜΟΥΣΤΑΓΚ αυτόμαιτο καμιπρι 
αλέ, ηλεκτρική κουκούλα, άνευ 

' τεκμηρίων -με 18.000 δρχ. τέλη 
κυκλοφορίας το χρόνο σε άρι­
στη κατάσταση. Πληροφ. τήλ. 
235153 από 6—8 μ,μ και 287103

(Π696) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγροτε- 
|.<ό>;τα στην Παντάνασσια Λινοοε 
ρ'άματα, Παλιό κάστρο και Αλμυ­
ρό. Πληροιρ. τηλ. 241608.

(Π636) 1—10

(Π 625) 1-10

στάση. Δεκτός έλεγχος. 
286932.

(Π735)
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η- επιχείρηση

Τη(λ.

1—5

ή τα
έπιπλα καφέ συζερί «τα 12 αδέ 
λφια» στου Κόκκινη Χάνι. Επί 
σης και κινηιτή καντίνα (αυτοκί 
νητσ) σε λειτουργία. Πληροφ. 
τηλ. 761279. κ. Νίικο. Αποστολά 
κη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μικρή πολυ­
κατοικία με κεντρική θέρμανση 
τα κάτωθι: Ένα 4άρι 110 τ.μ.
2 δυάρια από 50 τ.μ. Λ. Ακαδη 
μίας πάροδος Γ. Σκουλά αρ. 6 
τηλ. 283,181 8—2.30 μ.μ.

(Π692) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΒΕΣΠΕΣ 2,00 
CC IIΛί ΚΤΙΌΝΙΚ 82 μοντέλο

(Π653)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
CER με 20.000 χλμ, 
224358.

(Π695)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1—10
LAN- 

Τηλέφ.

1—7
ΣΕΒΡΟ

(H737) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
100 τ.μ. περίπου στη Φορτέτσα 
μι: πανοραμΆ-ή θέκχ. Δάνεια απο 
κλαίονται. Τηλ. 230398.

σε τιμές ευκαιρίας λόγω, 
σεως. Τηίλ. 242669.

(Π740)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

διαλύ

1—6 
στην

(.11738) 1—7

ΛΕΤ 1,ΜΠΑΛΑ αυτόματο, μ® 
αυτόματα ηλεκτρικά παράθυρα 
και ηλεκτρική κουκούλα σε άρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
0894)22214 και 22430.

(Π697) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 11 1)2 
στρεμ. εις θέση Ξεροπόταμο σε
τιμή ευκαιρία;
283685.

(Π679) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφ. τηλ.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
4ήμερη στα νησιά:

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΠΑΡΟ, ΜΥΚΟΝΟ, ΔΗΛΟ
Διαν)ση σε παραδοσιακά ξενοδοχεία.

(19)7)84 — 22)7)84)
3ήμερη στην ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή
2ήμερη στην ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Σαββατοκύριακο
Πληροφορίες

ZEIS TRAVEL
25ης Αυγούστου 48, Ηράκλειο

Τηλ. 223214, 243091

ΚΩΜΝΟΣ Δ. ΜΠΕΡΔΙΑΚΗΣ
Χριστομιχάλη ζ,υλούρη 51
(έναντι παλαιών ΚΑΤΕΕ)

MINI SERVICE
ΛΑΔΙΑ — ΦΙΛΤΡΑ — ΒΑΛΒΟΛΙΝΕΣ

ΑΛΛΑΓΕΣ — ΑΞΕΣΟΥΑΡ.

Ταχεία εξυπηρέτηση.

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ λ

ΜΑΝΩΛΗ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 
® 221631 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 9
(Κοντά στην εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ»)

Με συνείδηση και εξυπηρέτηση 

πάντα κοντά σας.

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

8ΗΜΕΡΟΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρώΐόίτυπη- βιοτε-, 
χνία σε τιμή, ευκαιρίας με παρα 
γωίγή ειδών ευρείας καταναλώ 
σεως, Πληροφ. τηλ. 225723.

(Π736) 1ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αλιευτικό σκάφος 
τύπου τρεχαντήρι επαγγελματικό 
11 1)2 μέτρα με Ρώσικη μηχα 
νή 90 ίππων και ιμε πλήρη, έξο 
πλισμό. Πληροφ. τηλ. 284783.

(Π728) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γενήτρια 3 κιλοβάτ 
με πετρελαιομηχανή ΦΑΡΙΜΑΝ 
11 ίππους. Πλη-ροφ. τηλ. 288'984 
(από 8—2.30 μ.μ.)

(Π721) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ 
ρισμα πολυτελούς κατασκευής 
130 τ.μ. 3.900.000. Δεκτές ευκο 
λί-ες και δάνεια. Πληροφ. τηλ. 
241025 ώρες καταστημάτων.

(Π723) ’ 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Αγ. Αικα 
τερίνης έναντι Ζαφειρόπουλου 
προνομιούχο ακίνητο περίπου 
85 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 289035— 
281198.

Σταλίδα (όπισθεν παιδικών κα 
τασκηνώσεων Ζωγραφάκη). 
Πληροφ. τηλ. 232136 από 5'—9 
ιμ.ιμ,.

(Π710) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ

(Π722) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι 
στικού καταστήματος στα Μά
λιια σε προνομιούχο- 
κτές μόνο σοβαρές 
Τηλ. 0897-22522.

(Π726)

θέση. Δε- 
προτάσεις.

1—13

1—10 
σε τιμή ευκαιρίας

ή ανταλλάσσεται με αυτοκίνητο
πιτσαρία εξοπλισμένη. 
23H856.

(Π688)

Τηλέφ.

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ 
ΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα γραφεία

νείου 3Λγω συνταξιοδοτήσεως Ιδομενέως και Κοραή γωνία
οδ. Ζουδιανού 8 κοντά στην 
Χανιόπαρτα του Μανούσου.

(παραπλεύρως ΑΣΤΟΡΙΑ). Με

Πληροφορίες εντός. 
(ΙΠ717)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κοκικίίνη το 
Χάνι παραθαλάσσιο οικόπεδο 
1150 τμ. με άδεια οικοδομής (δί 
πλα από το πρώην κέντρο δια 
σκεδάσεως ΑΛΚΥΩΝ). Πληροφ 
τηλ1. 283075, ώρες 10—12 π.μ. 
και 7.30—10 μ.μ.

(Π731) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES. αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, Ο­
PEL 1200 76, 
1200 77, BMW 
ESKORT 77, 
FIAT 124 73,

TOYOTA K30 
1602 74, FORD 
FIAT 127 77, 
POLSKY 1300

1—3

σίτες δεν αποκλείονται. 
2220100.

(Π718)

Τηλ.

1—5

Η ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ
Ζητεί τεχνικό με γνώσεις ηλεκτρονικής, αγγλι­

κής γλώσσας, και δίπλωμα αυτοκινήτου, για τε­
χνική κάλυψη μηχανημάτων της.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 242793, 94 (αρμ. 
κ. Εμ. Κριτσωτάκης) από ώρες 19.00—21.00, Τρί­
τη, Πέμπτη, Παρασκευή. Δ)νση Ζωγράφου 3.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
ΜΕ ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

7 μέρες ξεγνιασιάς

πάνω στο πολυτελές κρουαζιερόπλοιο

«ISTRA»
Κάθε ΤΡΙΤΗ μεσημέρι από ΗΡΑΚΛΕΙΟ διά: 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΠΕΙΡΑΙΑ — ΚΕΡΚΥΡΑ — DUBROVNIK — 
VENEZIA - PULA - ΚΑΤΑΚΩΛΟ (ΟΛΥΜΠΙΑ) - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Κρουαζιέρα 7 ημερών: Μόνο με 590 δολλάρια σε 
πολυτελείς δίκλινες καμπίνες με όλα τα φαγητά 
πληρωμένα.

Απλή μετάβαση από ΗΡΑΚΛΕΙΟ δια ΒΕΝΕΤΙΑ, 
μόνο με 290 δολλ. με όλα τα φαγητά πληρωμένα.

Πληροφορίες:
Κεντρικό Πρακτορείο: ΜΑΡΑΒΕΛΙΑ και ΣΙΑ 

τηλ. 081)222457 και 282559
Γραφεία Ταξιδίων: ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ 

τηλ. 081)282341 και 081)281242
ΑΙΚ. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ

τηλ. 081)224734 και 287778
ΑΝΤ. ΣΚΟΥΤΕΛΗ

τηλ. 081)285264 και 235767

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ
Από 5)8 έως 12)8)84 ί;

Από Ηράκλειο, Ημιδιατροφή, μόνο δρχ. 63.000
Προγράμματα, δηλώσεις συμμετοχής ]!

στα Γραφεία μας ';
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1 ; (

Πλατ. Αγ. Δημητρίου i
Τηλ. 287778, 224734, 241240

78, TAUNUS 12 Μ 68, 3 
RENAULD 12 STATION 72, $
LADA 1200 STATION 76, SIM ? 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL- S 
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 1 
ΜΕΡΣΒΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα ,
77, RENO
TSUN 1500
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA-
79, MORIS MA-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 2411.520

(Π. 610)

Α ΑΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεΐο Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία
Τηλ.: 289296 — 235118
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'Ο ΟΦΗ άπόκτησε χθές

ΤΗΝ ΕΡΧΟΜΕΝΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ
'Εκατόν πενήντα κινήματα Ειρήνης σέ

Χθες Σήμερα Αύριο

ιόν Τσέριν καί ιόν Σαμαρά συνέδριο για τόν αφοπλισμό οτήν Ιταλία
ΔΥΟ σημαντήρες μεταγρα- 

οϊς έκανε χθες ο ΟΦΗ. Αϋ» 
κτησε τον Τσέριν από την Δυ 
ναμό Ζάη^κρεπ και τον Σαμαρά 
από τον Βόζαντα Μεγάρων.

ΣΤΗ θέση του σέν,τερ - φαρ 
αγωνίζεται ο Τσέριν και είται 
ηγ.ικιας 28 ετών, στο πρωτά- 
(ά.ημα δε που έληξε είχε 30 
συμμετοχές με την Δυναμό. 
Χθες το απογιΑ αα ο Γιουγκο 
σλά(3ος ποδοσφαιριστής του 
Παναθηναϊ κού Ζάετς, που ρω 
τήβηίκε, για τον συμπατριώτη 
του Τσέριν, από συνεργάτη 
της στήλης στην Αθήνα, δήλω 
σε:

«Είναι φοβερός ποδοσιραι 
ριστής ο Τσέριν και πι­

στεύω ότι στη ν Ελλάδα θα 
είναι από τους πρώτους 
σκόρερς στο πρωτάθλημα. 
Έχει πολλά προσόντα και 
αυτό θα το διαπιστώσουν 
όλοι ότ<*ν τον δουν να α 
γωνίζεται».

ΗΛΙΚΙΑΣ 23 ετών είναι ο 
Σαμαράς και αγωνίζεται στα 
χαφ. Για τα προσόντα του παί 
κτη έχουν εκφραστεί κατά και

ρούς κολακευτικά ποζ^ΛΗ γνω 
στοί προπονητές.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
μας ο ΟΦΗ «έκλεισε» τις με 
ταγραφές του. Η θέση του δεύ 
τερου ξένου ίσως μείνει κενή. 
Και αϊ τό γιατί η Πάγκον ομά 
δα του Πολωνού διεθνούς χαφ 
Κένσυ Ανταμ ειδοποίησε τον 
ΟΦΗ ότι δεν μπορεί να σι -η 
τήσει για την μεταγραφή του 
πριν τον Δεκέμβριο εξ αιτίας 
του ότι θέζ^ι να μπει με αξιω 
σεις στο Κύπελλο ΟΥΕΦΑ, 
στο οποίο θα αντιμετωπίσει 
την Γερμανική Κολωνία.

ΚΑΤΟΠΙΝ τούτου ο κ. Κα 
ξανάκης δε νθα πάει στην Πο 
λωνία.

ΕΞ άλλόο κατά μια πληροφο 
ρία ο ΟΦΗ πρόκειται να συζη 
τήσει με τον Κόβη, που άπω, 
είναι γνωστό παραμένει ελεύ­
θερος.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του Ο. 
Φ.Η. θ' αναχωρήσουν αύριο 
το πρωί αεροπορικώς για την 
Αθήνα και το απόγευμα θ' αρ 
χίσουν προπονήσεις στην Παι 
ανία.

ΑΘΗΝΑ, 13 (ΑΠΕ)—। 
Πάνω από εκατόν "πενήντα 

κινήματα ειρήνης από τηλ Δντι 
κή και Ανατολική Ευρώπη, τις 
ΗΠΑ, την Κίνα και τον Καναδά 
6α πάρουν μέρος στο συνέδριο · 
για το\ ευρωπαϊκό πυρηνικό α 
ψοπλισμό» που 6α· πραγματοποι ί
ηθεί από τις 17 μέχρι τις 21 I 
ουλίου στην Περουντζια της I 
ταλιας.

Το συνέδοιο οργανώνουν τα 
κινήματα ειρηνης —εκατό περί
ιτου—ttcu έχουν υπογράψει τη

Στη σημερινή κοινή συνέντευ κδηλωσεις για την ειρηνη. Υπό ’ 
το πρίσμα αυτό στο συνέδριο ।ξη τύπου που έδωσαν με την ευ 

καίρια αυτή εκπρόσωποι των
τριων ελληνικών ειρηνκτοκών 
κιντ μάτων ΚΕΑΔΕΑ ΕΕΔΥΕ 
και ΑΚΕ. ιτον θα συμμετάσχουν 
στο συνέδριο συ\ έπεσαν οι εκτι 
μησεις τους για την πορεία 
του παγκοσμίου ειρηνιστικου κι 
νήματος και ιδιαίτεοα του ευρώ
παικου που συνίστανται στο ό 
τι αυτό διακατέχεται από ενω 
πικές τάσεις για κοινή προσπά

: €εια για προώθηση της ειρηνης .
• και του αφοπλισμού κάτι που ι

'· « Γ τ ■

γνωστή «έκκληση ΡΑΣΣΕΛ» για διαφαίιεται αττο την κοινή σι,μ
την ειρηνη. μετοχή τους σε συνέδρια και ε

ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΜΟΣΧΑ

ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΑΛΟΥΜΙΝΑΣ

της Περουτζια θα επιδιωχθεί | 
ο συντονισμός κοινών ενεργεί- ] 
αν για την αποπυρηνικοποίηση 
της Ευρώπης που θα είναι και ' 
το θέμα του συνέδριου.

Επίσης, ιδιαίτερο ενδιαφέρον 
οιποκτά η αποδοχή οπτό την οΡ 
γοινωτική επιτροπή του συνέδρι I 
ου της πρότασης που υπέβαλαν I 
οι τρεις ελληνικές κινήσεις ειρη I 
νης να πραγματοποιηθεί στις ι 
19 Ιουλίου και στα πλαίσια του I 
συνέδριου. εκδήλωσή για την | 
Κύπρο με θέμα· ι.Κΰπρος —ειρή | 
τη», στην οποία πολλά από j 
τα ξένα ειρηνιστικά κινήματα έ ι 
χουν εκφράσει την θέληση τους I 
να συμμετάσχουν. Εκτός αυτών,

ΠΑΡΟΡΑΜΑ

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα
• ΓΙΑ ένα 24ωρο παρατεί 

νονται οι μεταγραφές των ε- 
παγιγελιματ ι ώ ν παδοσφ α ι ριστώ ν 
Συγικεκριμίένα οι μεταγραφές 
θα «κλείσουν» την Δ»υ>τέρα 16 
Ιουλίου και αυτό γιατί η τελ&υ 
ταία μέρα των μεταγραφών 
που προίβλέπει ο Νόμος είναι 
αργία αφού συμπίπτει Κυρια­
κή.

• ΧΘΕΕ το βράδυ ειτρόκει 
το να υπογράψει στον Εργοτέ 
λη για ένα χρόνο ο ποδοσφαι 
ριστής του ΠΟΑ Αντώνης Κα 
ψαύσης, ο οποίος ήταν ειλάύθε 
ρος. Εξ άλλου ο Εργοτέλης ε 
ιδιαφέρεται ν' αποκτήσει τον 
Φραγκισδάκη από τον Ηρόδοτο 
και τον Κουμιώτηι από τον 
ΠΟΑ.

• ΠΡΟΤΑΣΗ για τον Μα

τθαίου έκανε στον ΠΟΑ ο Α. 
Ο.Α.Ν, πο υαπορρίφθηικε, χω­
ρίς καν να συζητηθεί.

• ΓΙΑ τον. Κουμΐώτη του 
ΠΟΑ ενδιαφέρεται και ο Πο 
σειδώνας.

• ΣΥΓΚΡΟΤΉΘΗΚΕ σε 
σώμα το. νεοεκλιεγέν' Διοικητι 
κό Συμβούλιο της ΑΕΚ (Κα 
τσαμπά) ως εξής: ΠΤρόεδρος 
Β. Αγριόγιαννος, Α' Αν.τίδρος 
Γ. Σκλάβος, Β' Αντίδρος Αν. 
Σταυριανός, Γεν. Γραμματέας 
Στ. Δαμουλάκης, Ταμίας Αντ· 
ΜΛοΰγκας, Γεν. Αρχηγός^ι · 
Μουντράκης, Β' Γεν. Αρχηγός 
|Νιΐκ(. Χαλίκιιαδάκιης, ΈΙφορος 
Υλικού Αρ. Αναπλιώτης, ιΒ' 
ΈΙφοιρος Υλικού Στ. Διάκος,, 
Δημ. ΣχέΙσέιις Γ. Καραν,τειμοί 
ρης, Μόλος ΝιΚ. Γεωργιουδά- 
κης.

ΜΟΣΧΑ 13 (ΑΠΕ)—
Παρουσία του υπουργού ανα 

πλήρωτή Εθνικής Οικονομίαξ 
κ. Βα'ί'τσου και του Προέδρου 
της Κρατικής Επιτροπής εξωτε 
ρικών οικονομικών σχέσεοχν 
,κ. Ριαμπωφ, υπογράφηκε σήμε 
ρα στη Μόσχα, εκ ιμέρους της 
ΕΤΒΑ, από το διοικητή της κ. 
Κώστα Σοφούλη, και εκ μέ­
ρους της «TSVETMETROME
XPORT» από τον Πρόεδρο
της κ. Κουπρεβιτς, η γενιϊκή
σιυμφωνία - πιλαιίσιυ για την
κατασκευή του 8·ρτγοισ·τα!σίου 
λοτίμίνας στη,ν ΕλΙλίάδα, με σο 
βιεΐιϊκή τείχνικίή υποστήριξηί 
και χιρηιματοδάτηιση.

Η γενιϊκή, συαψωινία· αποτε 
λε ίτο συμπλήρωμα του ΕΡΛη 
νοσοβιετικού πρωτόκολλου που 
έχει; υπογραφεί στην Αθήνα 
στις 8 Μαρτίου 1984, ανάμεσα 
στην ΕΤΒΑ και στον Σοβιετι 

• κό Οιργανισιμό εισαγωγών 
«RAZNOI'MPORT>> για την α. 
ποριρόφηιση επί 10 χρόνια 
30.000 τόννων αλουιμίνας ·το 
χρόνο; από το εργοστάσιο1 που 
θα κατασκευαστεί. Έτσι, η Ελ 

' Ιληνιικήι .,βΐ'οιμήχανία.' αίλουμίνας 
ίμίπήκε ή.6η< στον δρόμο της υ 
λοποίηισής της.

δώσει στην ΕλΙληνίική πλευρά 
όλη την τεχνογνωσία που απαι 
τείται για την ανέγερση βργο 
στασίων παραγωγής αλουμίνας 
με Ιδυνα'μι’κότητα 600.000 τόν 
νων το χρόνο, σύμφωνα με 
την πιο συχρονη, τβ,χνο,λογία 

• που έχει αναπτυχθεί στη Σοβι 
βτική Ένωση; ή σε άλλες, τρί
τες, 
την 
κής 
τη, 
πων

χώρες. Προβλέπει επίίσης 
παροχή υπηρεσιών τεχνι- 
υποστήριξης για τη μελέ 
σ/εόιασμο και επίβλεψη, 
εργασιών κατασκευής του

εργοστασίου, καθώς και προμή 
θεία εξοπλισμού και υλικών 
που απαιτούνται για την κατα 
σκευή του.

•Εις το υπ' αριθ. 11389 φύλ 
/.ον της εφημερίδάς αας «δη 
μοσιβύθη πε,ρίληιψις του υπ' α 
,ριθ. 2158 Προγράμματος; πλει 
στηριασμού του διικ. Επιμελή 
τού του Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου Ιωάννου Γ. Αγγέλάκη, 
εν αυτή δεν· ανεφέρετο ο εκπε 
λεστός τίτλος και το πόσον 
της επιταγής, προς σμμίπλήρω 
σιν ανακρέρεται άτι το άνωιτέ 
ρω πρόγιραμμα εγένΕτο προς a 
κτέλεισιν της υπ' αριθ. 9789) 
198'3 διαταγής πΛη,ρωμής του 
διίκαβιτσύ του Μονομελούς 
ΠρωΛάδιΙκείου Αθηνών και της 
υπό χρονολογίαν 12-4^1983' β- 
ίπανΙαύΛίμβανομένης ‘ επιταγής 
δια της οποίας υπεχρεώθηι ο ο 
φειλίέτηις να πληρώση εν σΤυνό 
λω δρχ. 128.430, νομίιμως εν 
τόΙκως από 12-4-1983.
Εν ΗραικΙλείώ τη; 13:-7-1984 

Ο Δικ. ΕπιμεΓητής 
Ιωάννης Γ. Αγγελάκης

στην εκδήλωσή θα πάρουν μέ 
ρος Έλληνες φοιτητές της Ιτα 
λίας και το εξόριστο τούρκικο 
κίνημα ειρηνης.

Στο συνέδριο θα πάρουν συ 
νολικά μέρος 1200 αντιπρόσω 
ποι κινημάτων ειρηνης από τις 
προαναφερομενες χώρες, εκπρό 
σωπο ι εθνικοαπελευθερωτ ι κών 
κινημάτων και κινήματα ειρηνης 
που έχουν ιδρύσει ανατολικοί 
διαφωνοΰντες, στην δυτική Ευ 
ρώπη.

Στο συνέδριο της Περουτζια 
θα πάρει επίσης μέρος από ελ 
ληνικης πλευράς η κινήση ειρη 
νης ΚΙΠΑΕΑ πρόεδρος τις ο 
ποιας είναι ο βουλευτής της 
Ν.Δ κ. Α. Ανδριανόπουλος.

Στη σημερινή συνέντευξη τύ 
που παραδρέβηκαν εκ μέρους 
της ΚΕΑΔΕΑ, οι κ.κ. Κουμσνα 
κος, Δολιανιτης, εκ μέρους της 
ΕΕΔΥΕ οι κ.κ. Τρυγάκης Μου 
στακης και εκ μέρους της ΑΚΕ 
οι κ.κ Περιστεράκης. Καισαρης.

ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΔΙΕΘΝΩΝ 
ΜΕΤΑΦΌΡΩΝ ΨΥΓ0ΙΏΝ 
«Η ΚΡΗΤΗ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ιΠαραικαλεί τους συνάδελ­
φους μέλη αυτοκινητιστές ό- 
πως συγκεντρωθούν στο γρα- 
φεί'ιο τους «Ικάρου 4» την 28 
Ιουλίου ημέρα Σάββατο και ώ 
ρα 6 μ.μ. για συζή'τ.ηση, θεμά 
των που αφορούν τις εργασίες 
Ιον) Υπουργείου Συγκοινωνι­
ών και 2ον) του κλάδου μας.

Παρακαλΐαύμε να μην απου­
σιάσει. κανένας.

Με συναδ. χαιρετισμούς 
Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. ‘Γραμματέας
1—2

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ με τους δρυοσιογράφους είχαν χθες στον Δή­
μο, ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης και εκπρόσωποι της Συμφωνικής Ορ 
χήοτρας και της Χορωδίας της Βουλγαρίας. Ο λόγος της συνάντη 
αης; Οι συναυλίες που θα δώσουν εδώ από αύριο έως και την 
Τετάρτη 18 Ιουλόυ, τα δύο συγκροτήματα. Όπως έχομε ξονα 
γράψει, αύριο, πρώτη ημέρα του προγράμματος τους οι Βούλγα 
ροι καλλιτέχνες θα παρουσιάσουν την όπίρα «ΤΟ ΔΑΚΤΥΛΙΔΙ ΤΗΣ 
ΜΑΝΑΣ» του εθνικού μας συνθέτη Μανόλη Καλομοίρη. Μαέστρος 
ο Γ.άννης Δάρος κορυφαίοι ο. Τερ^άκης, Κοραμάντζου, Καρβελα, 
Κουλουμπή, Βουτσίνος, Γκένοβα. Οι παραστάσεις των δύο συγ 
κροτημάτων θα γίνουν ατο Μικρό Κηποθέατρο κάθε βράδυ στις 
10 μμ. Εισιτήρια πωλούνται στο ειδικά πωλητήρ.ο του Δήμου 
οτις πλατείες: Λιονταριών και Κορνάρου, στο Αρχαιολογ.κο Μου 
σείο, στην Β.κελα'α Βιβλιοθήκη και στο Κηποθέατρο, τα βράδυα 
πρ.ν οπό τις παραστάσεις. Την πρεμ,έρο της Κυριακής θα τιμή 
σουν με την παρουσία τους οι Υπουργοί Πολιτισμού και Επιατη 
μών Ιταλίας και Ελλάδας, ο Βούλγαρος Πρεσβευτής στην Αθήνα, 
ο. Αρχές του τόπου κ.ά.

*-------------★
ΑΥΡΙΟ στις 11 το πρωί οι Υπουργοί Πολιτισμού κοι Επιστη 

μών Ιταλίας και Ελλάδας θα εγκαινιάσουν στην Βασιλική του Αγ. 
Μάρκιου, την έκθεση Φωτογραφικών Ντοκουμέντων της Ιταλικής 
Αρχο-ολογ κής Σχολής. Το μεσημέρι της ίδιας ημέρας η Ιταλική Αρ 
χοιολονική Σχολή δίδει δεξίωση προς τιμήν των Ελλήνων και ξέ 
νων καλεσμένων της και το βράδυ ο Δήμος Ηρακλείου και η Αρ 
χαιώ.ογ.κή Υπηρεσία του Νομού δίδει επίσης δεξίωση στην βίλλα 
Αριάδνη, προς τιμήν των επισήμων που θα παρίστανται στις εκ 
δηλώσεις αυτές.

ΛΗΓΟΥΝ σήμερα το βράδυ οι εμφανίσεις του συγκροτήματος 
Κουκαυξέλ στην Αν. Αικατερίνη. Το συγκρότημα, ως γνωστόν, 
παρουσιάζε, βυζαντινή μουσική και εκκλησιαστικούς ύμνους και 
τραγούδια.

ΤΟ καλοκαιρινό πρόγραμμα του Δημοτικού θεάτρου Κρήτης^ 
παρουσ.ά'στηκε σε συνέντευξη Τύπου στα Χανιά, την περασμένη 
Δευτέρα. Στο πρόγραμμα αυτό περιλαμβάνεται το έργο «Ζήνων» 
— Βυζαντινή τραγωδία του Φραγκιά Καλομάτη σε σκηνοθεσία 
Τηλ. Μουδα,τσάκη — και ο «Κρητικός Πόλεμος» του Μαρίνου · 
Τζανε Μπουνιαλή σε σκηνοθεσία RUBEN, που είδαμε ήδη στο Η- 
ράκλεο.

ΣΕΙΡΑ εκδηλώσιεω,ν οργανώνει σήμερα και αύριο στην πλα- 
τειίιαι Αν. Νικολάου της Αλ καρναοσού ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
«Αρ'τεμισία» της Ν. Αλίκαρνσσσού.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για πλήρωση 5 θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπι­
κού (Δ.Ε.Π.).

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
ΠΑΝ)ΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΎΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΕ — ΟΦΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΑΡΚΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

Φέρεται εις γνώσιν των ενδιαφερομένων, ότι 
η ανανέωση των διαρκών εισιτηρίων, θα αρχίσει 
από την 16-7-84. Ώρες συναλλαγής 9,30' — 
14,30' και 17.00 — 20.00, έκαστη Τρίτη, Πέμπτη, 
Παρασκευή στα Γραφεία της Εταιρείας, 25ης Αυ 
γούστου 18.

Η προθεσμία ανανεώσεως λήγει οριστικά την 
6-8-84 και από την 7-8-84 θα διατεθούν ελεύθερα 
και κατά προτεραιότητα.

Από την ΠΑΕ — ΟΦΗ

Η γενική συμφωνία προβλε 
πει ε>τι η Σοβιετική Έ-νωση θα

12-7-84

Ν. Υόρκης 110,241 113,599
Δ. Γερμανίας 38,776 39,958
Πα-ρίσι 12,621 13,005
Λονδίνοιυ 143,975 148,361
Ελβετία 45.896 47,294
Ολλανδίας 34,321 35,367
Ιταλίας 6,124 6,500
Δανίας 10,595 10,917
Αυστρίας 5,519 5,687
Σουηδίας 13,261 13,665
Νορβηγίας 13,Τ40 13,830

ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ

Το Πανίμιο Κρήτης πιριοικιηριύσσέ» τους παρακότω τακτι- 
κούς δημόσιους μειοδοτικούς διανωνισιμούς με αξιολόγηση 
των προσφορών την Τρίτη 31 Ιουλίου 1984:
Α. Για. την αγορά κτιρίου στίην πόλη τουί Ρεθύμνοιυ (όχι 

σε συνοικίες) συνολβκού εμβιαδού άνω των 350 τ.μ. ωφέ- 
■ λμου χώρου.

- Το προς αγορά κτίριιο θα. πρέπει ναι είναι σε καλή κατά 
στσση κατάλληλο· για χρήσιη και να αποτελεί μαζί με το 
οιιικιάπιεδο· ενιιαυα ιδιοκτηισΜ καθάλο το περιί.γριαιμμιαι και ύ­
ψος αυτού, έστω κα,» αν οι; ιδίίοκτήτες είναι1 περισσότερο;

Η Γιεν. Συνέλευση ταυ Τμήματος Νοσηλευτικής ταυ Πανεπιστη- 
μίου Αθηνών στη συνεδρίαση της 29-5-1984 αποφάσισε την προ­
κήρυξη θέσεων Δ.Ε.Π. (χωρίς Τομείς), σύμφωνα; με τις διατάξεις 
του Ν. 1268)82 (σρθρ. 14 και· 15 παρ. 1 σε συνδυασμό με τα 
άρθρ. 6 παρ. 48 και 8 παρ. 3α), του Ν. 1351)83 (αρθρ. 6 παρ. 
12) και του Ν. 1404)83 (άρθ;ρ·. 48) (8)
Μιας θέσης Καθηγιητή με γνωστικό αντικείιμενο την Βιολογία;. 
Μιας θέσης Καθηγητή με γνωστικό· αιντικείιμενο την Φυσιολογία1 
Μιας θέσης Καθηγητή μιε γνωστικό αντικειίμενο την Φαρμακολογία 
Μίας θέσης Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο την Ανατομική; 
Ιστολογία - Εμβρυολογία!
Μίνας θέσης Αναπληρωτή Καθήιγιητή με γνωστικό αντικείμενο:, Αρ­
χές και μέθοδοι διδασκαλίας.

TCU

Β. Για

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιούμε ότι το 

«ROSSELLA» 
παρέμεινε κλειστό για λίγες μέρες 

λόγω ανακαινίσεως.
Από σήμερα επαναλειτουργεϊ κανονικά και σας 

περιμένουν στη δροσιά του φυσικού του κήπου 
πάντα, οι υπέροχες σπεσιαλιτέ της Ιταλικής κουζί 
νας και η ποικιλία της παγωταρίας και των φυσι-
κών χυμών.

Εκ της Δ)νσεως
Λεωφ. Κνωσού 73 ( Αγ. Ιωάννης) 

Τηλ. 231531

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ

ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ
ΕΔΡΑ ΤΖΕΡΜΙΑΔΩ
Τηλ. 0844)22224

Πληροφορούμε την εκλεκτή πελατεία μας, ότι 
άνοιξε το Πρατήριό μας στην Συνεταιριστική Λα­
χαναγορά Ηρακλείου.

Περιμένομε να σας εξυπηρετήσομε, αγοράζον­
τας τα εκλεκτά συνεταιριστικά προ ι όντα (Οπω- 
ροκηπευτικά και τυροκομικά) του Οροπεδίου Λα 
σιθίου.

Συνέχεια από την 1η σελ. 
μια μερίδα αλεξιπτωτιστών 
ταυ χώρου ,μας, για να πολλά 
πλαισιάσεπ έο κακό.

Χρειάζεται για τούτο πολλή 
π,ροσοιχή και μεγάλη περίσκε­
ψη. Η πολιτεία πρέπει να; προ 
φυλάγει το κοινό, μα και να 
κατοχυρώσει’ τους φορείς και 
δημιουργούς του βιβλίου. Τα 
συμφέροντα ταυ αναγνωστικού 
κοινού συιμπίιπτουν μ' εκείνα 
των εκφραστών του βιβλίου 
και τις επιδιώξεις της πολιτεί­
ας. Γ ιαυτό και χρειάζεται η 
μεταξύ τους αρμονικιή συνείρ 
γιασία. Γιατί τα βιβλίο δεν ρίπο 
ρεί ούτε να παρβγε!ται, ούτε 
να διακινείτ'αι από ύποπτα ή 
ανεύθυνα κυκλα/ματα. Χρειάζε 
ται διάφανη πορεία για να επι 
τελέσει τον προορισμό του. 
Πρέπει για τούτο οι ανάγκες 
όλων: σε βιβλία να καλύπτον 
ται από υπεύθυνα και γνωστά 
πρόσοΛπα, από σταθερά και ε 
ξειίδιίκευμένα κατάσΐήματα. Οι 
ποίληιτές βιβλίων δεν μιπρρεί 
νάναι περνστασαικά άτομα Χρει 
άζονται πολλές γνώσεις, πολύ 
ενδιαφέρον, μα προπάντων πο 
λύ αγάπη στο βιβλίο, για νά- 
χουν την ικανότητα να προσφέ 
ρουν στον αναγνώσίτη; ότι 
χρειάζεται για να διαβάσει, κι 
όχι ν' αδειάσει το ράφι ενός 
βιβλιοπωλείου για να γιομίσει 
το αντίστοιχο; ενός σπίιτιοϋ.

Όπως είναι~νδηιτό οι δηιμι 
otipryoi ικαι φοιρείς του βιβλίου. 
εΜέλεξαν δύσκολα είπαγγίέλμα 
τα πούναι συγχρόνως και λει 
τ.ουργήματα, γιαυτό για ν' αντιέ 
ξουν το· βάρος τους χρειάζον 
ται κάλυψη· της πολιτείας και 
βαιθειά συμπαράσταση του ευ 
ρυτατου κοινού.

Η στήριξη και λειτουργία υ 
πεύθυνων βιβλισπώλείων, δια­
σφαλίζει ύπαρξη σταθερών κέ 
ν,τρων προβληματισμού και δι 
ακίνησης ιδεών, με άμεση ρ®υ 
στοποίηση της πλιούΒΤβς εκίοο 
τιϊκής παραγωγής. Τούτου συ 
νΐέίπεια είναι η ανακούφιση! 
των εκδοτικών οίΙκων και η α 
πόίκτησηι της δυνατότη^ς ανα 
νέωσης και ανατροιροδοσίας 
απ' όληι την παγκόσμια πνευ- 
μμτιική παραγωγή. Παράλληλα 
αποκτάται η δύναμη ενίσχυσης, 
των πνευματικών δημιουργών

ενός. Ώρα 9.00 π.μ;
την αΜάθεση του έρνίοο της ιαπαγραφής, ταξίνάμη-

οης και καΤαχώριιο'πς ιδιιαφόρων υ'λικών του Ιδρύματος,
της καταχώρισΓίς του υλικού κατά είιδοις κατ κατηγορία
οε καρτέλλές κιαιι άλλων ιερνίασΊών σχεπιικών μιε την τήρη- 
οιη αρχείων; οτίς Διοιικιηηικές 'και Οικονο·μ««ές ΥπηρεσίΒς. 
Ώρα 10.C0 π.μ.

Γ. Γιο την ανάθεσή του; έρνοιυ της ταξινόμησης και κατα- 
λςγαΥρίάφήσης του ά.ρχιείοιυ κ1® της βιβλιοθήκης «Παπα;- 
κώοτα» που βρίσκεται στις εΥκατιαιστάσεις του Παν)ιμίου 
ΐΚρήτης σιτσ Ρέθιυιμνο· (Πιείριιβόλια) σε βιβλ'ΐοθηικάριο. — βι 
βλιοθήκανοιμο, ώρα 12.C0 μ.

Ga παραπάνω διιανωνισβοί θα γίνουν στην αίθουσα 
συνεδριάσεων (Κιτίρ» Δ'ίοικήσεως) του Παν)ιμίοω στα Πε- 
ρ.ιβόλ.ια Ρέθυμνου.

Πΐίήροφορίες και αναλυτικές δίίαικηιριύξεις μπορούν να 
παίρνουν οι ενδιαιφερόμεναΐ; τις ερΎάισ.ιμΐε·ς ημέρες και; ώρες 
των Δημ. Υπηρεσιών από τα γραφεία; του Πάν)ιμϊου Κρή 
της, τηλ. 0831 - 25312, 24070 ή στο Ηράκλειο, τηλ. 081 - 
235014, 236589.

Ρέθυμνο· 9 Ιουλίου 1984
C Πρόεδρος

Γ. Μ. ΣΗΦΑΚΗΣ

Καλούνται! οι ενδιιαιφιερόιμιενσΐ' να υποβάλουν στη Γραμματεία 
του Τμήιματος ΝσσηλΗυτικής (Πιανεπιστημιακά κτήρια; — Μ. Ασί- 
ος— Γουδή, Τηλ. 7781.331) την υποψηφιότητά τους μέσα σε 
οποικλειστική προθεσμία τριιάνται (30) ημερών από την ημέρα· της 
δημασίΕυσης της προκήρυξης αυτής στην εφημερίδα της Κυβέρνη 
σης.

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν τα νόμιμα- προσόντα και μαζί 
με την αίτηση πρέπείι να· υποβάλουν:
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ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ

ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

1. ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ — ΜΑΔΡΙΤΗ, 7 μέρες, ημιδιατροφή, 

49.9C0 Δρχ., 5—11)8 κα: 9—15)9.

2 ΜΑΔΡΙΤΗ — ΤΟΛΕΔΟ — ΓΡΑΝΑΔΑ — ΣΕΒΙΛΗ, 8 μέρες, 

ημ δχτροφή, 55.750 Δοχ.. 6)8. 22)8. και 5)9.

3. ΜΑΔΡΙΤΗ — ΜΑΓΙΟΡΚΑ — ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ — ΑΝΔΟΡΑ

10 υίρες, ru δ.ατροφή. 63.500 Δρχ., 10)8. και 5)9.

4. ΜΑΓΙΟΡΚΑ — ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ — ΑΝΔΟΡΑ (Ψώνια)

6 μύρτς, ημ:δ ατροφή, 48.350 Δρχ., 13)8. και 8)9.

5. ΜΑΔΡΙΤΗ — ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑ — ΜΑΓΙΟΡΚΑ — ΒΑΡΚΕ­

ΛΩΝΗ, 11 μέρ·ς, πμ διατροφή, 69.OG0 Δρχ., 21)8.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕΧΡΙ 31)7 

ΕΚΠΤΩΣΗ 3.000 Δρχ. ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ

ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ
Πλατ. Καλλεργών 17 (Α’ όροφος) 

(Δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης) — Τηλ. 286548 <

για νάχουν 
την αντοχή 
παραγωγικό

τα κουράγιο και
να συνεχίζουν 
έργο τόυς.

ίΕίϋβύνΙηι και 
λων μας είναι 
πράβληιμα σίτηι 
βάθος του και 
ο καθένας από
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ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

να βοηιθή.σουιμε 
τη θέση· του

ατο ξε;πκρα;σΐμα του, με τη’σΚέ 
ψη ποις η λύσιη του βοηθά ό 
λους εμάς και ανοίγει το δρό 
μο γιοι καλύτεμες μέρες στο 
κοινωνικό σύνολο.
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ΤΕΣΣΕΡΑ ΧΡΟΝΙΑ Κ.Ο.Η.
Ο Κ.Ο.Η. γιορτάζει σήμερα Σάββατο απόγευμα στις 

5, στο Εθνικό Κολυμβητήριο, τον τέταρτο χρόνο από 
την ίδρυσή του.

Καλούμε
όλους τους αθλητές, αθλήτριες, γονείς, φίλους, φίλες, 
του αθλήματος, να γιορτάσουμε μαζί στη σεμνή και 

ί όμορφη αυτή εκδήλωση.
Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

Για τον Κ.Ο.Η.
Ο Πρόεδρος
ΜΑΝΟΛΗΣ Γ. ΑΛΕΤΡΑΣ

Ο Γεν. Γραμματέας 
ΕΥΑΓ. ΚΑΠΑΡΟΥΝΑΚΗΣ

Ειδοποιούνται οϊ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών οτι < 
γιά νά έκτελεστούν άιιαραϊτητεξ τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, ι;
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής: ι;

ΤΡΙΤΗ 17-7-84 !
1. Από 10.00 μέχρι 12.00 οδσί: Δελημάρκιαυ και Μυριόνου. ]

ΠΕΜΠΤΗ 19-7-84 ]
1. /γ.ο C3.30 μέχρ. T2.C0 στην περιοχή Τσμπρούκ καθώς ι 

και Ξενοδοχεία ΜΙΝΩΑ — ΞΕΝΙΑ — ΑΜΝΙΣΟΣ — κοι । 
ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ. <

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2C-7-84 ί
1. Από 08.00 μέχρι 11.30 οδοί: Αριάδνης — Μεραμβέλου — ;

Γίαισί'φάης. ]
2. Από 11.00 μέχρι 14,30 οδοί: Ίμβρου και Εθνικής Αντί- .

στάσεως από Τενέδου μέχρι Επικούρου. ι
3. Από 12.00 υέχρι 15.00 οδοί: Δωδώνης — Ζωοδόχου Πη- ] 

γής από Ολύμπιου μέχρι Κονίτσης. ]
Επίσης στο Νότιο τμήμα της Χρσσσπηγής.
Αν οϊ έργασϊες τελειώσουν ένωρϊτερα, τό ρεύμα θά ξα- ] 

ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ· < 
ρεται πιό πάνω. <

Γι' αύτό τό λόγο οϊ ήλεκτρικές έγκαταστάσεις καί τά δϊ- ' 
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ- ; 
χεια ρεύμα. *

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι· ι 
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν , 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- ; 
χήματος. !

•α) Αντίγραφο πτυχίου, διδακτοριοκύ διπλώματος κ.λ.π. τίτλων.
β) Τα- έργα τους ιμιε υπόμνημα που θαι περιέχει· ται σχετικά με 

τις σπουδές τους και τη δράση τους, καθώς και ευρεία ανάλυση 
των επιστημονικιών τους εργασιών.

γ) Το ύΗόμινιηιμα θα υποβληθεί σε 15 αντίγραφα.
δ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα- μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 

περί του τρόπου- και χρόνου απόκτησης της Ελληνικής Ιθαγένειας.
ί) Π στοπο-πτικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γρα-φ-είο-υ Τύ­

που Α'.
στ) Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α') Ποινικού Μητρώου.
ζ) Πιστοιπσϊητικό υγείας της Α)βάθμΐόυ Υγειονομικής Επιτρο­

πής.
η) Υπεύθυνη δήλωση, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.Δ. 64)74.

Αθήνα, 7-6-1984
Ο Πρόεδρος του Τμήματος Νοσηλευτικής

I. Βλάχος

I
 ΠΕΤΑΛΟ NIGHT CLUB

RESTAURANT
ΣΤΑ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ ί;

Για πρώτη φορά στην πόλη μας ; [

Η ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΛΑΊΚΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ ί;

Ο ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΤΙΤΑΚΗΖ ji

ΤΟ ΜΠΑΛΕΤΟ ί;

THREE STAR

ΚΑΙ ΟΙ ΚΑΛΛΟΝΕΣ '!

ΑΙΜΙΛΙΑ — ΜΑΡΙΑ ; ΐ

Για καλό φαγητό ;!
Τηλ.: 821687
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Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

"ΑΡΙΑΔΝΗ,,
Τειάρτη 18 Ιούλη

ΑΓΓ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ 
ΧΑΡΟΥΛΑ ΝΤΑΝΟΥ 

’Εξασφαλίσατε θέσεις

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
Την ερχήμενη Τρίτη 17 Ιού 

λίου εορτή της
ΑΓ. Μ ΕΓΑΑΟΜ ΑΡΓΥΡΟΣ 

ΜΑΡΙΝΗΣ
εορ'τάζει ο ιερός Ναός που τι 
μάτιαιι στο όνομά Της στο Συ 
νοιικισμό Κοιμινίων.

Το βράδυ της ιΔίευιτέρας' 16 
Ιουλίου και ώρα 7.30 ο Μ. Ε 
σίπερινός.

Το πρωί 'της Τρίτης και ώ 
ρα 7.00 ο Όρθρος και η ©· 
Λειτουιργϊα .

Το Εκκλ. Συμβούλιο
1-ΰ
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